9%

10S-6 AN CUMEHERIN- 2N

10S—6

SRS ERA LIV
5 NS OBREREY

U245,

® JIS B 8368-4 RIETEZHRA. (BARDIH)

o KFIBHIAL T A T DHSTUERTLAA v F ZHRA
L. Ry FHETEICKD T Y RAR—ZZHiRE,

® (RSFA VT T (BRI D EROTRERZ

o (v REmMEMIERIE. HRL. BRLD251T%Z

A=,

o XIFEEDEME. O v RERSBDONEREESEIC

RZRLVRRICHIS.

o O REMEARR. Ta7/)LZA hO—, X b
O—TR/BMIEEDT —F — XA REERICDIIT.

‘|EROY F
10S-6

‘|EEO Y F
10S-6D

BEf ATV IUS—Y
10S-6SR

EBRATUYI Ty a
10S-6SH

gHrzR0OY R
10S-6R

‘|EFEOY F
10S-6RD

BFPATVIIVS—Y
10S-6RSR

EREREIV VY

50

963

BAGT  mm
#80 @100

FREREIV VS

DU Ytk RER

1 &

ELiZ2a=PAN BEHEA Y K HEs (X778 ) | BEi (27T T y2a)

>y - x

10S-6 10S-6D 10S-6SR 10S—-6SH

) A RE (mm)

$12+ $16+ $20+ 425+ $32 -

440 $50 - $63+ $80 - 4100 $12- 16 20 425+ ¢32+ 40 450

# B &K % 7z =
& A AE (GHETHA)

o 412+ 4161 0.2~1MPa
GEEHEHGE p12~¢32 :0.1~1MPa $20+ $25:0.18~1MPa

40~ $100 : 0.05~1MP
$40~¢100:005 a $32~ 450 : 0.12~1MPa

EFREE®EA

$12~ 40 :30~500m/s $ 12~ $40 * 100~500mm/s

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I

¢ 50~ ¢ 100 : 30~300mn/s 450 : 100~300mm/s

ifi £ 7 1.5MPa

FEHEE®E —10~+70C (BL. HELE I &)

Ty Bl | MAZyYaNy R (g12- g16% L) [ ED Ty vaiiNy K (g12- ¢16G L)
B L A = JIS 6H,/69g

ANO-TREDFHRE 30 m

E2) X B WK |SDEARF)-ST(@ESY ) LA-LB-FA- (FB) * (CA) * (CB) \ SD (¥A4H) -ST (ME4y 7ft) -LA-LB+FA+FB-CA-CB
Oy K%L Bl - H0L

B E B &

CBAITZ /s (432~4100) | — | CBE75%7 v k (432~ ¢50)

E1) e RTUVHUS—TmOw RAIDS v av)\y RN TOWEBA. RTUVT Ty aftp20. ¢25. 932D\ R
v av)\y REVTLEEA.
E2) eSD (BAE) [CIEYy ITNMINENTVEFBADTXFEEFETITSNFEA,
FHEEMOXERDHFEINDHEE. ST@EESY v IHEFEREL TS,
o XIFFREMDBEEARISEENF. MO Y FEE@32~9¢ 100, BEBFZIF ¢32~¢50ICEDET,
o ( IDOZFEROTEO Y FEIFEETET B A,
ep12, ¢ 16(FSDEDHTY .

UV ALy FEY b

1 &

=P EEEA Y K HEH (X7 T0a-2)

¥y - X

10S-6R 10S—6RD 10S—-6RSR

2L ZARAE (m)

$12+ 16+ 420+ $25+ $32 -
$40 $50+ 463+ $80 - ¢100

$12+ 16+ 420+ $25 -
$32+ 440+ $50

& A ® ® z =
(5} B AE (fHmTHHE)
12-416:0.2~1MPa
e $32~¢50:0.12~1MPa

. 12~ $40 :30~500mn/s 12~ ¢ 40 : 100~500mn/s
/R Zso~ i 100 : 30~300mn/s zso ’ : 100~300mm/s
ifif £ 7 1.5MPa
EHERE&® 0~+60C (L. HEHEEZ &)
EPERS 1 Ty > aiNy RfF(g12- g16% L) E1) Tuai R (g12-¢16%L)
B L A % JIS 6H,6g
AT REOHRE 1w
*2) XEBRK SD (EAW) -ST (@E%y 71F) -LA-LB-FA- (FB) - (CA) - (CB) \ SD (&) -ST (i 7ff) -LA+LB+FA+FB+CA-CB
Oy Kdnal Bl - sl

B = 8B &

CBATS4 vk ($32~4100) | —

CBA7 5% v h (432~ 450)

E1) eRTUVIUS—UEOOY MDY v 37Ny RFFVWTWERBA. RTUYIT Ty afe20 - 925 - 320\ R
DUy av)\y REFVTOLE R A,
E2) eSD (BAE) [CIEY vy ITMINENTVFBADTHFEEGFETITSNFEA,
XFFEEMORMEDHFERINDIBEEEF. ST@EESY v D EFEL T EEL,
o XIFREMDEENRSEENF. MOy FEE@32~9¢ 100, BEEFF ¢32~¢50ICEDET,
o ( YOZFEROEO Y REIFEMETET A,
ep12. ¢ 16IFSDEDHTY .



98

10S-6 N CUMMIHREN— 2N

10S—6

EREREIV VY

FREREIV VS

BERA TV IIHR/ ATV TVH—= Lo
A | L SYHEZA—7 (mm)
) | B E 5 10 15 20 25 30 35 40 45
50
FE 8.1 6.5 10.2 6.4 — — — — — —
$12
REE 9.8 11.4 — — _ _ . _
WEE | 111 ‘ 9.0 10.3 \ 9.3 — — _ _ — —
416
HEFTE 13.1 13.2 — — - _ _ _
b |MAE| 183 | 156 179 | 168 15.7 145 — — — _
¢ &rE 212 214 _ — _ _
,s | TUHE| 240 | 199 249 | 229 | 200 | 189 _ — — —
5
¢ HHE 28.4 307 — _ _ _
s | 337 ‘ 28,5 34.7 ‘ 33.0 ‘ 313 ‘ 293 — _ _ _
32
¢ HERTE 39.4 39.2 - _ _ _
o |TEE| 44t X 447 [ 456 | 435 | 414 39.3 37.2 35.1 33.0
¢ HERE 475 545
o |TEE| 48.0 419 | 58 505 | 485 | 465 | 445 | 425 | 404
¢ fEmE — 60.0 60.6
BERA TV IHR/ ATV Tva B
S SYLHZ A=Y (m)
(mm) |® E
5 10 20
A E 2.9 2.9 —
$12
HEfTE 9.8 9.8 —
1EE 6.2 5.2 —
$16
HEEE 13.0 13.2 —
NHE _ =
420 Llo 5.9 6.9
HEE 26.5 275 —
HEE 5.9 6.9 —
$25
RHE 26.5 275 —
T E 226 226 —
$32
HERTE 422 412 —
Nt E 22, —
440 Ll 226 6
#EfTE 422 41.2 -
FE — 235 235
$50
HEfTE — 84.2 84.2

BREZ bO— I REEE

JYLZZ2 =7 (mm) BhU
B & 1= N
5 |10 | 15|20 [25 |30 | 35 |40 | 45 |50 |60 | 70 | 75 | 80 | 90 |100| H#%
12 |[O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—1—|—]1—1] O
s16 |O|O]oo]olo]=]-]=1-1-1-1-1=1-1-10
420 [O|O|O]O|O|O|O|O|OIO|O|O|—]—|—|—1] O
=W ¢25 |O|O]Ooo]oolo]o]olololol-]-]—-]-10°
B E W |10s-6 432 [O|O|O]O|O|O|O|O|O|O|O|O|O]O]O|O] O
FAy K| ATy FEvh 440 [O|O|O|O|O|O|O|O|OIO|O|O|O]O]O|O] O
108-6R 450 |[—|O|O|O|O|O|O|O|OIO|O|O|O]O]O|O] O
463 |—|O| OO |O|O|O|O|O]O|O]OIO|O]OO] O
480 |—|O|O|O|O|O|O|O|O]O|O]OIO|O]OO] O
4100 | — | O | OO |O|O|O|O[O]O|O]OIO|O]O[O]| O
12 [O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—|—1—|—]1—1] O
416 OO |O OO |— el e e e e —|1—10
s20 |O|O|oo]olo]=]=]=]=T=]=]=1—=1—1—10
= 425 |[O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—1—|—]1—1] 0O
# ® % |10S-6D 432 |[O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—]—1] O
may K | AMyFevh | 440 (O[O |]O|O|O|O|O|OIO|O|—|—|—|—|—|—1] O
10S-6RD 450 |—|O|loJolololololo|lo|—|—|—-[—-]—|—] O
63 |—|O|o|o]olo]olo]olol—=]=]—-1-1-1-10
480 |—|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—]—1] O
4100 | — | OO O |O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—]—1] O
¢12 |[Olololol—|—]—-1—|=|=]—-1=1-1—-1—1—-10O
¢16 |O|O|lO|O—|—]—-1—|-|=]—-1-1-1—-1—1—-10O
" x W s20 (OlOOJOo]OlOl=[—T-1-1-1-1-1-1-1-10O
EBH 10568 ool olo|olo == —|—|—|——-—=|—=|©0
27 a— | Ry F
10S-6RSR 432 (OO O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—1—] O
440 |[O|O|OJO|O|O|O|O|O|IO|——|—]—|—]—1] O
¢50 | —|O]olo]olololo]olol-]—-]-1-1-1-10
12 |O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—] O
$16 |O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—] O
BB |mew "‘20@0_777_7****77779
Y 2SRt VR N .0 RN S e e e e et e e el
g2 |O|O|—|—|—|—|—|—|=|-|-|-|-|-|-]1-19©
g0 |O|O|—|—|—|—|—|—|— |- || |- 1-|-1-169
$50 | —|O|—|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—| O

&) 1. BERIMREZ FO—JDHDOREEED T,

2. ERTORER bO—IHEROHRYR FO—JCEVTIE. BEETSHEBK T,

SIVERIC DWW TIE SR I L,

3. ZBEZ FO—IUEDZ FO—TICDVTIE. THERL EEL,
4, REEDOHN DX IEFEAIFSF TSV, FICEEBFOZNEEZFERAINDHBARF. BFSHEHRIEE.

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 AN CUMEHERIN- 2N

EREREIV VY

o ITHEF (1086 )
e XA yFty b ((_10S6R )
1R

106 @EEHOY KR

10S-6D
10S-6SR
10S-6SH

‘|EEOY B
BB TV IV -
BHEATUYITvva

A1y Ftzy

I\

10S-6R
10S-6RD
10S-6RSR

‘|EEROY R
#|FEmOy R
BB TV IS

XFrEERL [SD] m (B5H)

-
(L8]
SEFEERA [FA]
[EB]
[CA]

(BAR, @y v 711)
(BERAE T — M)
(B5ET— M)

(Ov MUTSVIRE)
(Ny REIT SV IR)
(PA7)

[CB] (WLERE)EVS

&) XIFFAST - LA - LB - FA - FB - CA - CBIZ.

REP

o ZHHZHSD (BAH) (L35 v TITIhiEs

ncuy

32~¢ 100[CEDEY,

FEADT, STFFEEFEUTSNE B,

XPHEEMOXEDHZEFEINDIEGF.
ST (MEY v 7)) ZFEULTLIZE,
SHHRFADY UV IAFST (MES v 1Y)

ZFREINDBEF. WFTEZETEDOTEC
ZEULTLEEL,
HRL ¢32 15
940 17
¢50- 63 18
¢80 26
@100 28
B ¢32 13

940~¢63 15
¢80 9100 24

E) o RERICZA v FIFEUTIF SNE A

o IRHELD ¢ 32-5st. ¢ 80-10stDLAIE

KYFCEFEA,
o UJ/NIL hOVAEISISEE. BUFRIL h—
BRESROLTFRUL TS,

1 1L5einEE (T5)

2 ILEimEE (Y5E)
FYaAqY h(FR)

Mol

1 L5 EE - BRE#S2T (S5E)

bFEEA,

21y TFHE(1,2)

A1 YTFES

) BEAAM Y FICDOVTIF, A1 vF—E

TEELEEL,
O 21 Yy FEIBOER

o imEBEHBRUHRATT .
FYa«ar bk (F5) & CA-
CBEBAULIBWVWTLZEL,

e p12. ¢ l16IESHk. FkldsH

TRKD

A Y FRBOEGF. XA v FEL50. A1y

FHEOS.

[OOITFRELTLEE L,

214w Fy NDBE. A vFEYUIIRIEIC

I FCHRENELET

] DUt (EERISHESEA)
LA

YUY FHZ2-O—2 (mm)

Ow2aV I\ (912, 916137%L)

YYVHAE (mm)

10S-6. 10S-6D ¢12. 16, ¢20. ¢25. ¢32.
108-6R. 10S-6RD ¢40. ¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100
10S-6SR. 10S-6SH |¢12. ¢16. »20. ¢25.
10S-6RSR ¢32. $40. 950

r—3 ~ 'l
BREEREIVUVY
A4y F—ER
B XMy Fis BREEHE BRERGE | REER RRIT ERAR J-FRS | 98
PD12L1 DC:2.5~40mA 5L 0.2mP 285548 426 1m
PD12L3 AC:2.5~20mA ¢ - REFREL 3m
PD11L1 DC:5~40mA REHRAIA—F | 02m22551E 426 im
g [GD]PD11L3 DC2aV AC:5~20mA sl (ONBFSRAT) | 32— FEAREL 3m -
R
& | [GE|PD32L1 ACT10V DC:2.5~40mA sl 0.2m° 25548 $ 2.6 im
[GF|PD32L3 AC:2.5~20mA ¢ - REFRHL 3m
PD31L1 DC:5~40mA FHHAA—F | 0ome2HBg26 | 1M
PD31L3 AC:5~20mA (ONBFAAT) | - FEAREL 3m
[GJ]PD14L1 G028V 5 20mA 50 RHRAAA—F | 02m2 25518 426 im
PD14L3 m (ONBSAAT) | 3- KiAREL 3m
PD13L1 RELAA—F | 015me 3B g26 | 1M
i A~ ’ o :
PD13L3 DC28VELT 0.1~40mA B4 (ONBE4T) JI-REARE L 3m
AE
F::3 Ny e -1 7 1
i [GNJPEB4LT DC10~28V 5—20mA 5V RHSLAA—K | 02m? 251 426 m
" PE34L3 (ONBUT) J-FERRHL 3m
[GR|PE33L1 FRIAA—F | 015meaisiBg26 | 1M
DC28VL A~ v o SETE 42
pEaals | DCRVHT 01~40mA | BY | CONmmAT) | 3-KEFBEL | am
] FHHAA—K | 05me 25 46 G
: 110~ ~ ’ .
[NK]zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA BY | opist 3 48 | 2o KEBTEL 5m i

&) o REMFIELDAA v FICHBUNT,

oA

PD-PEFSRA v F

FEar(UL—%) =FERAYT 5553 M FaRCREDR (SK-100) ZHIF T EE L,
0 ZZA wFDEIRWVICDWVTIE, BRDAA v FHFMZENTHFHH L EEL,
©ZD136C-TIFVUVFREP32, 940, ¢50. 963, ¢80, ¢ 100[CBUTAIEETT . ¢ 12~ 25(CFBUFIFTEF Ao
O ZEFAA v FICDEF LTI, BRORA w FHIFHESRZE L

XHEHEX

o Mi3EHE5T A
ZDRA v F

(BAF)

(BT, TS v 711 932~ ¢ 100

@EE7— MK 03

(O REITSYIE) $32~¢ 100

)

2~@ 100

L

(PR 932~0

100

(HUEZH) $32~¢ 100

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

BEx

EREREIV VY

SFREROYE /mOYR SR - Ay F ey (RYVFT—R) B g
HAHEE (SD-ST) MEEE
A & ki Z1yFryb ZhE—=71mmdB =) DINEE E Oy R %k
(nm) T HET HET HET T HET HRULHE
RAvy K mAy K =2 mey K FAv K mey K

$12 22 30 286 36.6 1.3 1.6 2

416 30 42 40 52 1.7 2.1 2

420 58 76 86 106 25 3.1 10

425 78 104 116 142 3.2 4.1 20

$32 100 169 151 220 41 57 43

440 176 229 248 301 4.9 6.4 43

450 276 362 385 471 74 958 74

463 437 550 593 706 8.6 1.1 74

480 875 1151 1122 1398 13.8 17.6 162

4100 1154 1973 1845 2333 18.9 24.4 291
o0y REDFAIF. Ov REHSRUIROEEF2EEMEL T REL,
BEIEZA TUVTUS— EER - A4 v TF By i g

HAAHE (SD-ST) QR

A 1w Sy BhL
() 5 | 10 |15| 20 [25|30 (35|40 |45|50| 5 | 10 | 15 | 20 | 25|30 |35 |40 |45 |50 |t
412| 285| 35 | 49| 555| — | — | — | — | — | — | 85.1| 41.6| 55.6| 62.1| — —| === 2
s16| 39 | 475 66| 745 — | — | — | —| —|—| 49 | 575/ 76 | 845 —|—|—|—|—|—| 2
s20| 73 | 85 112|125 |137|149| — | — | — | —[101 |113 [141 [158 |165|177| — | — | —|—| 10
#25[101 [117 156|172 |186|204| — | — | — | —[139 |155 |194 |218 |226|242| — | — | —|—| 20
432|135 |156 |214|234 |255|275| — | — | — | — [186 |207 |265 |285 |306(362| — | —|— | —| 43
$40(221 |245 343|367 |391|415|440 464|488 512|293 |317 |415 (439 |463|487|512|536|560|584| 43
#50| — |369 |512|549 |585|622|658 695|731 |768| — |479 |621 |658 |694|731|768|804|841|877| 74

e MOy FEDEEGIF. Ov RERBRUMAKROBEF2EZMEL T T,

BRI ATV I Ty AERER 841 1 g
s HAHEE (SD - ST) s
f o 'y i
(mm; sl BRUHE
5 10 20
$12 29 35.5 — 2
¢ 16 39 47.5 — 2
420 77 88 — 10
$25 107 121 — 20
$32 139 154 — 43
¢ 40 225 243 — 43
$50 — 386 443 74

BEZEREIVUVY

MEBEExXR 1 g
. XEHELENEEE KinsENEES

nE N . FA o . W [BEeE] 2l | Fuafoh

FB (T%) (S5) (Y- oft)  (F5)

$20 — — — — — — 55 — 56
$25 — — — — — — 100 — 108
$32 96 84 210 145 165 160 — 270 —
$40 110 100 275 205 220 160 — 270 —
#50 160 150 415 275 380 210 — 340 —
#63 260 240 560 375 505 210 — 340 —
#80 520 500 1515 890 1100 620 — 870 —
$100 590 580 1950 1090 1360 1240 — 1470 —

A1y FINEESE Bfi:g

KN & 21y FMEEE

(mm) PD-PEF ZD136C-T

$12

$16

420 -

$25

$32 1:15

$40 3:35

_#%0 254

463

480

$100

o AA(YFMBEEED 1. 3EI—RRETY, (1:Tm 3:3m)

BEARBEELSNONEEER ERESRULTIRE.
JUVHEE (9) =BAEE+ (YUYFARO—omXARO—2 1TmEHlcODMEESE) +ZFEEEE+0YRERS
QU+ (RAIYFMBEEEXAMVvFHE)

‘'ER FOvR - YUY FIREGA0m - ANO—250mn- LB - BRUAHER-PD12L1 21 vF21@ T

248+ (4.9x50) +100+43+ (15%x2) =666 (g)

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

SD
gErAOy REER - (v F Ly b BEARE
10s-6  SDAEIN[EEZ ~O—7]

EREREIV VY

BE{YT  mm

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|A.B RIETEET,

10S-6R SD[REN[EER FO—2] — (X4 v Fies| [R1 v FHE|

eNEp12-916

2X2-M4X0.7E %8

2X2-FEY 1R ¢ 65 Y3.5

2X2-M4X0.77 48

ol ,

<|E,,

22

108-6 5Z2hO0—Y

2-M5X0.8

%EE;{

9.5

==

5

10S-6 10~30x~O—2

10S-6R

—mmtED
2- ¢34
2X2-EE Y ) $6.5F Y35 35 Ltzbo—7
¢16
TiER
Eoics LL
) A D E ER KK MM v
A 10S-6 10S-6R

$12 6 5 [J25 $32 M3X0.5 17 22 46 [15.5
$16 8 6 129 438 M4X0.7 17 22 48 20

B3 mm

FREREIV VS

SD

gErAOY REER - (v F 2y b BEARE

10S-6

SD[AENEZEZR FO—2

10S-6/TAS6[RE|A.B RHTEET,

10S-6R SD|RE|N[ERER FO—2| —[X 1 v Fie 5| (A1 v FHE|

2X2-M6X1ZEH10

e NEp20- 925

KKZRHA

o)

5

&3

ZE1ED/ ‘

WE
=

Y 2-EE

LL+Z2 hA—Y

—

2-FB# S
2X2-[EJ 1) ZFGRYBT

CAD/DATA

e R P32~ 100 EC KKZRHA Y 2-EE PL
EB|
T T T T T
o ) N T T T T
EA _ MM Vi _ _
%
O ZEIED,
s I ]
v WE LL+X hO—7
E 4-FBi#E
2X4-FE 7 ) EFGERYBT
WER
=S
) A BT D E EA EB | EC EE ER FB FG KK
AE
420 7 5.4 8 | [136 — — — M5X0.8 | R235 | 455 49 M53<0.8
$25 12 54 | 10 | [J40 = = = M5X0.8 | R26 $55 49 M6X1
$32 13 54 | 14 | [J45 495 | 45 | 15 Rc1/8 R30 455 49 M8X1.25
440 13 54 | 14 | [J52 57 17.5 Rc1/8 R345 | 455 49 M8X1.25
450 15 8 17 | [e4 71 7 19 Rc1/4 R42.5 | $6.6 $11 M10X1.5
463 15 | 105 | 17 | 077 84 7 19 Rc1/4 R51 49 414 M10X1.5
480 21 | 135 | 22 | []98 104 6 25 Rc3/8 R65 11 $17.5 | M16X2
100 | 27 | 135 | 27 | [J117 | 1235 | 65 | 25 Rc3/8 R78 $11 $17.5 | M20X2.5
5 L PL Y
MM 10S-6 v WF 10S-6
*D-7 10S-6 | 10S-6R 10S-6R 10S-6R
M 5 10 E 5 10B1E

420 21.5 31.5 410 6 7 7 [J25.5 45 9 10 10
425 225 32,5 $12 6 7 7 28 5 9 10 10
$32 23 33 416 6 8 8 134 7 10 11 11
440 29.5 39.5 416 10 1.5 11.5 140 7 10 1.5 11.5
450 30.5 40.5 420 — 12 12 150 8 — 12 12
$63 36 46 420 = 14.5 14.5 60 8 = 14.5 14.5
480 435 53.5 425 — 16.5 16.5 077 10 — 16.5 16.5
4100 53 63 430 = 21 21 [J94 12 = 21 21

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



EREREIV VY

B3 mm

SD

E\EEmOyY REER - A4 v FEy b BEXR

108-6D SDAFNEER FO—F

10S-6RD SD[AE|N[EER kO—7]

- [RA v FEs|[R1 v FBE]

e ARP12:9016

KKEHA

10S-6 N CUMMIHREN— 2N

2X2-[E 7 UfE 4 6.5 435

2X2-M4X0.7R %8

2X2-M4X0.7R 48

2-M5X0.8

MMI {

—@EED /

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

[ 3.5+
2X2-HE 7 R $ 658435 35 ‘ Lt+2ba=7 AbB=7
»16
AR
e Y
LL
3 E ER KK MM v 108-6D
o5 108-6RD
A 108-6D | 105-6RD 5 1051E

$12 (025 | ¢32 |M3x05| 23 28 46 |[155| 8 95 95
416 (129 | ¢38 |M4x07| 23 28 48 | [J20 8 95 95

=T 1]

FREREIV VS

SD

TgEgrEOy R EER -2 v F Ly b BERRE

108-6D SDAFNEER FO—2

10S-6RD SD[RE|N[EER kO—7]

- [RA v FEs|[R1 v FBE]

KKEHA

*AEp20- 925

2X2-M6X1RH#10

MM A

Y.

2-EE

—@1ED

2-FBE Y
2X2-[EJ ) EFGRYBT

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

WF!

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I

o NZp32~¢ 100
EC KKZEHA Y 2—-EE Y
o ﬁ 7 ]
] T T
T+ T+ I T+
EA MM — - L @3 .
%
& — @D,
¢ I |
v WE LL+Z bO—% WF+Zha—
4-FBil > = i i
E 2X4-FE 5 |) ZFGRYBT
TER
5
A BT D E EA EB EC EE ER
Az
$20 7 5.4 8 136 — — — M5X0.8 R23.5
$25 12 5.4 10 140 = = = M5X0.8 R26
$32 13 5.4 14 145 49.5 45 15 Rc1/8 R30
$40 13 5.4 14 52 57 5 17.5 Rci/8 R34.5
450 15 8 17 [e4 71 7 19 Rci/4 R42.5
463 15 10.5 17 077 84 7 19 Rc1/4 R51
480 21 13.5 22 o8 104 6 25 Rc3/8 R65
4100 27 13.5 27 0117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78
e L
FB FG KK MM TV WF Y
AE 10S-6D | 10S-6RD
$20 455 49 M5X0.8 26.5 36.5 410 []25.5 45 10
$25 455 49 M6X1 27.5 37.5 $12 (28 5 10
$32 455 49 M8X1.25 33 43 416 134 7 11
440 $5.5 49 M8X1.25 34.5 44.5 $16 40 7 11.5
450 $6.6 $11 M10X1.5 35.5 455 $20 150 8 12
463 49 $14 M10X1.5 41 51 $20 160 8 14.5
480 $11 $17.5 | M16X2 53.5 63.5 $25 077 10 16.5
4100 $11 $17.5 | M20X2.5 63 73 $30 o4 12 21




10S-6 N CUMMIHREN— 2N

SD

BERRA TV IVS -2 &R A v F Y b BER

10S-6SR

KKEHA

EREREIV VY

BE{YT  mm

SD/AEN[EER FO—7
10S-6RSR SD[REIN[EER FO—2| — [R A v Fies| (X1 v FHE

eNEp12-916

2X2-M4X0.7R %8

2X2-M4X0.7&48

2X2-FE7 1% $6.5% 3.5

2- 434

t

S

8

<2

22

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|E.F #RETEET,

108-6SR 5 hO—7

J&@@

sl

M5X0.8

10S-6SR 10~20X bO—Z

10S-6RSR

! LL+Z2 bAO—7

2X2-[EY 1% $ 6.5 H3.5 35 |
16
AR
B LL
Bl A D E ER KK 10S-6SR 10S-6RSR MM v
mE 10 15.20 | 5.10 | 15.20
$12 6 5 o5 $32 | M3X05| 17 22 22 27 46 | 155
$16 8 6 29 $38 | M4x07| 17 22 22 27 #8 | 20

B3 mm

FREREIV VS

SD

BEMATUYTUS— R A1 v F Y b BER
SD|AEN[EZEZ FO—2]

10S-6SR

10S-6RSR SD[AEN[EER FO—2| — [R 1 vFits| (X1 v FBE

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|E.F #RETEET,

e NFEp20-925 e AEPp32~¢50
TANET 5T
EC KKEHA PL EE
EB
’f‘j L
© 1 (et T
EA _~ MM + ——— 1
&, /]
2 © ZEiED
&
v s—FeEms WE LL
E 2X4-[E 7)) EFGRYBT
TiER
is
) A BT D E EA EB EC EE ER FB FG KK
AE
$20 7 5.4 8 36 — — — M5X0.8 R23.5 | ¢5.5 $9 M5X0.8
$25 12 5.4 10 [J40 — — — M5X0.8 R26 $5.5 $9 M6X1
¢ 32 13 5.4 14 45 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $5.5 $9 M8X1.25
¢ 40 13 5.4 14 52 57 17.5 Rc1/8 R34.5 | ¢5.5 $9 M8X1.25
$50 15 8 17 [Ce4 71 19 Rc1/4 R425 | 46.6 ¢ 11 M10X1.5
B LL
FD 10S-6SR 10S-6RSR
AE / 5 10 | 15 [ 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
$20 26.5|31.5|41.5|46.5|51.5|565| — | — | — | — [36.5/41.5|51.5/56.5|615(665| — | — | — | —
$25 27.5|32.5|425|475|525|575| — | — | — | — |37.5|425|525|57.5/625(675| — | — | — | —
¢ 32 28 |33 |48 |53 |58 |63 — | — | — | — |3 |43 |58 |63 |68 |73 — | — | — | —
$40 34.5(39.5(54.5(59.5|64.5|69.5(74.5|79.5|84.5|89.5|44.5|49.5|64.5|69.5|74.5|79.5|84.5/89.5|94.5| 99.5
¢ 50 — |40.5|45.5|50.5|65.5|70.5|75.5|80.5|85.5/90.5| — |50.5|55.5|60.5|75.5|80.5|85.5|90.5|95.5(100.5
S PL Y
0 MM 10S-6SR TV WF 10S-6SR
U 10S-6RSR 10S-6RSR
AE 5 108 E 5 101 E
$20 ¢ 10 6 7 7 [J25.5 4.5 9 10 10
$25 ¢ 12 6 7 7 [Je8 5 9 10 10
432 416 6 8 8 34 7 10 11 11
¢ 40 ¢ 16 10 11.5 11.5 [J40 7 10 115 115
$50 $20 - 12 12 50 8 - 12 12

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



BEEREIV VY B &(:m BREREYVYY

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6/TAS6|[RE|G RMTEET, 10S-6/TAS6|[RE|G R TEET,
B a2 T U T Yy R, BT BERTUY I Ty Y1 R, AT b
& 2 P 2 2 2 vJaA/5R 2 2 &
Z 10s-6SH SDAENEER ~O—2 10S-6SH SDRFEINEER FO—2 2
;I( CNEPI2:-916 e R 920 925 ;l(

i KKZEHA 2X2-M6X 1E 410 Y, EEPL i
= 2 T0% Z .
5] @ 5]

D 2 E 5
A MM - -+ P
5 5

8 5
© T, ~EiRD/ 6
b 2-FBi WE LL 2
(@] 52kO0-2 2X2-[E 7 U RFGRYBT (IJ'J
—
KKZEYA 2X2-M4X0.7E 48 M5X0.8 TZqIE ® Ptﬁ% (p 32~ ¢ 50 EC KKZRYA

en O ! MMTW = 1

2-¢ 3.8 0 ~ @D, /
2X2-FEY % $6.5FH35 L_>9-5 <L5

Y_ EEPL 74M8T55
EB é
T T
Iy T TN WTH
f i + +

¢

- <
S
10Z2~O—2 Tv WF L
912 c 4-FBES
KKZEHA 2X2-MAX0.7E 48 2X4-E 7 U RFGRYBT
iER
iS5
) A BT D E EA EB EC EE ER FB FG KK
I <{ [ e ——— AE
MM e —
] $20 7 5.4 8 | s | — — — M5X0.8 | R235 | ¢55 | ¢9 M5X0.8
—HE1ED $25 12 5.4 10 [J40 — — = M5X0.8 | R26 $55 | ¢9 M6 X1
e g3 $32 13 5.4 14 | [45 | 495 | 45 | 15 Rc1/8 R30 | 455 | 9 M8X1.25
iyt 3.5+2Zk0—% 1742 b0—%
2X2-FE 7 V1% $6.5% Y35 - \ | $40 13 5.4 14 | 52 | 57 5 17.5 Rc1/8 R345 | 455 | ¢9 M8X1.25
»16 $50 15 8 17 | 64 | 71 7 19 Rei/4 R425 | 466 | ¢11 | M10X15
5 LL PL WF Y
& MM TV
FiEx wE N 5 10 20 5 1081k 5 10 20 5 1081k
== $20 265 | 315 — 410 6 7 (0255 | 95 | 145 — 9 10
Wiz R 2 E = KK LM W 425 | 275 | 325 | — | ¢12 6 7 28 | 10 15 — 9 10
512 6 5 (25 532 M3X0.5 46 (155 $32 28 33 — $16 6 8 (a4 12 17 — 10 11
416 g G 29 438 MAX0.7 48 120 $40 345 | 395 = $16 10 115 | [140 12 17 = 10 1.5
$50 — | 405 | 505 | 420 — 12 (150 — 18 28 — 12




10S-6 N CUMMIHREN— 2N

ST

B mES v T+
10S-6 * *

EREREIV VY

=il | BT mm

STREINEZER kO—2
10S-6R* * STAENEER FO—2| - [R1 v Fiis| [R1 v FHE]

FREREIV VS

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AEJA.B RIETEET,

LA

E\ErROy RAZER - A v FEy NBERBRET— M
LA[REN[EEZ fO—5|
10S-6R LARENEER FO—2| - [R 4 v Fieg| (X1 v FHE

10S-6

CAD/

DATA E

10S-6/TAS6[AEIA.B RIETEET,

e NEp32~¢ 100 e NEp32~¢ 100
LL
BT. BB BB BT
ZB+ZX hO—7
E KKZEHA WF LL+X hEO—=7
EC YP, 2EE zp)
EB S
T T T T
[ e T T
FA - 4-sg MM - - -
LH A_Jj
5 ¢ - - =)
PI i ] — gD & _Zil l:E
srl —
BC SY SUF /‘SU SY‘ BB
TU SS+zxbhO—7
5 XW+Z hO—7
432 $40 $50 463 480 $100 ‘ us | +
[ EES
LL 38 395 455 61 735 73
i) @ 10S-6LA32N5, 10S-6LASON 1 0REHETE S Avo
TB»L DDRLiEY ,% (2 FO—21' 9323 10LLE. 98013 15LLEEVESENFHLET.)
TiER
ws T
A | BB |Bo| D | E |EA|EB|EC|EE]|ER KK LH MM | SB
WiE 1056 [10S-6R
$32 13 | 4 | 4 | 14 | 45| 555| 45 | 15 |Rcl/8|R30 | M8X1.25 | 285 |23 |33 | 416 | $6.6
440 | 13| 4 | 4 | 14| 52 635 17.5 |Rc1/8| R34.5| M8X1.25 | 32.5 | 29.5 | 395 | ¢16 | $6.6
N e 450 | 15| 5 | 5 | 17 | 64| 77 19 |Rct1/4|R42.5| M10X1.5 | 38 | 30.5 | 405 | $20 | 49
o KEIHDEIF. SD ) ZBRULTLEE,
: S . 1 17 | 77 19 |Re1/4|R51 | M10X1.5 | 44. 4 20 | 11
o BEIFIF 0 50F TEMD F T ARUSDTAE SD (BAK) EERLT AL, $63 | 151 6 1 6 %0 9 |Ret/4Rs 0X15 44536 |46 14204
480 |21 | 7 | 8 | 22| 981135 25 |Rc3/8|R65 | M16X2 | 585 | 43.5 | 53.5 | 25 | ¢ 14
6100 | 27 | 7 | 8 | 27 | 117 |132 | 65 |25 |Rc38|R78 | M20X25 |67 |53 |63 | 430 | 414
TER = e — P - zP
5w b ST | su | sy | Tu|us|wr 1086 1056
< o>
i EED BT bb v wE | 1056 10S6R 1056 [1056R 5 Tromp| oo | 1056 [108:6R 5 [romr| o
432 12 5.4 M6 1 (34 432 | 44|144| 32| 65|125| 65| 78| 7 |207|307| — |11 |11 |372|a72| — | 8 | 8
$40 12 5.4 M6X1 40 440 |10.9|209| 32 | 65|125| 73| 87| 7 |27.2|37.2| 10 | 115|115 |437|537| 10 | 115|115
#50 14 8 M8X1.25 50 $50 | 89|189| 32 | 8 |14 | 87 |103| 8 |27.7|37.7| — |12 |12 |467|567| — |12 |12
463 18 105 M10X1.5 60 463 | 11.4|21.4| 32 | 95|155| 109 | 127 | 8 |31.7|417| — |145|145|532|632| — |145|145
480 22 135 M12X1.75 077 #80 |10.5|205| 45 |11 |21 |123 |145| 10 |37 |47 | — |165|165|65 |75 | — | 165|165
$100 22 135 M12X1.75 Cloa 4100 |20 |30 | 45 |11 |21 | 137|150 | 12 |485|585| — |21 |21 |765|865| — |21 |21

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

LB

EREREIV VY

BE{YT  mm

10S-6/TAS6[AE|A.B RIETEET,

E\ERZ RO Y R RER - 2 v F 2y b EEE T — MY

CAD/DATA

10S-6 LB[RENEEZ hO—2
10S-6R LB[REINEEZR hO—] - [X1 v Fis| [ R( v FRE
e AR Pp32~¢ 100
ZA+ZX hO—7
XA+ZX hO—7
WE LL+X hO—7
YP 2-EE zP
ZEiED
T T T T
M M M I
MM - - -
‘AO AU AU _|AQ|
SA+ZX bO—7%
WIER
S LL
A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
A 10S-6 |10S-6R
$32 13 55.5| 28.5 7 3.2 15 4 14 45 45 | 15 Rc1/8|R30 | M8X1.25 | 23 33
¢ 40 13 63.5| 32.5 7 3.2 15 4 14 52 & 17.5 |Rc1/8|R34.5| M8X1.25 | 29.5 | 39.5
$50 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4|R42.5| M10X1.5 | 30.5 | 40.5
$63 15 90 445 11 3.2 20 6 17 77 7 19 Rc1/4|R51 M10X1.5 | 36 46
¢80 21 |113.5| 58,5 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Rc3/8|R65 | M16X2 435 | 535
¢ 100 27 |132 67 14 4.5 25 8 27 117 6.5 | 25 Rc3/8|R78 | M20X2.5 | 53 63
s SA XA YP . zP
B MM SB | TR | UA | WF 108-6 s 1086 .
= 10S-6R 10S-6R
R Y 10S-6 |10S-6R 10S-6 |10S-6R 5 [10BLE 10S-6 10S-6R 5 |10BLE
$32 ¢16 | 53 63 $6.6| 34 45 7 | 45 55 10 | 11 1 52 62 6 8 8
$40 416 | 59.5| 69.5| $6.6| 40 53 7 | 515 | 615 10 | 115|115 | 585| 68.5| 10 | 11.5 | 115
$50 $20 | 66.5| 76.5| ¢9 50 64 8 | 565 | 665 — |12 12 655| 755 — |12 12
$63 $20 | 76 86 ¢ 11 60 77 8 | 64 74 — | 145|145 | 75 85 — | 145 | 145
480 $25 | 935|1035| ¢14 | 77 100 10 | 785 | 885 — | 165|165 | 925|1025) — | 16.5| 165
¢100 | 30 (103 |113 $14 | 94 117 12 | 90 100 — |21 21 104 |114 — |21 21

BRREIEIV VY

B3 mm

FA
EERAOY KB 24 yFty b /Oy RAITS YU

10S-6 FARE|NEEZR FO—7
10S-6R FARENEER FO—2] - (XA v Fics| (A1 v FHE|

o E¢p32~¢ 100

zt+z2ta-7
YP 2-EE zZP

=

KKRHYA

f Q
FE| R :\,\‘,/ — —

CAD/DATA
10S-6/TAS6|AE|A.B RIETEET,

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I

4-FB v
LL+X hO—7 E
E) ey REICIEY v TINIHABEESNTVEBADT. 75V IEEDRTIFEFTEFBA.
TiExR
s n
) A | AE | Bc | D E | EC | EE | ER | F | FB | FE KK e Tosen
$32 13 | 51 4 14 |45 | 15 | Rcl/8|R30 8 | 47 48 | M8X125| 23 | 33
440 13 | 59 4 14 |52 | 17.5 |Re1/8 |R345| 10 | ¢7 56 | M8X1.25 | 295 | 39.5
450 15 | 74 5 17 |64 | 19 | Rcl/4 |R425| 10 | 49 70 | M10X1.5 | 305 | 405
463 15 | 875| 6 17 |77 | 19 | Ret/4 | R51 10 | ¢9 84 | M10X1.5| 36 | 46
480 21 |1075| 8 | 22 |[[J98 | 25 |Rc3/8|R65 | 16 | ¢12 | 105 |M16X2 | 435 | 535
4100 | 27 |1255| 8 | 27 |[J117| 25 |Rc3/8|R78 | 16 | 412 | 121 | M20X25| 53 | 63
0ne YP zJ ZP
Bl MM | R O[TV | TR | UF | WF | WG 056 | o 056 | oo
wE 5 108k 1056 [10S-6R| 5 [you 1
432 | 416 | 33 | [134| 58| 72 | 15 7 10 |11 |11 |38 |48 6 | 8 8
440 | 16 | 36 |40 | 70 | 84 | 17 7 | 10 | 115 | 115 | 465 | 565 | 10 | 115 | 115
450 | 420 | 47 | 050 | 86 | 104 | 18 8 | — |12 |12 |485|585| — |12 |12
463 | 420 | 56 |60 | 98 | 116 | 18 8 | — | 145|145 |54 | 64 — | 145 | 145
480 | ¢25 | 70 |[077 | 126 | 150 | 26 | 10 | — | 165 | 165 | 695 | 795 | — | 165 | 165
$100 | 30 | 84 [[J94 | 143 | 165 | 28 | 12 | — |21 |21 |81 | o — |21 | 21




10S-6 N CUMMIHREN— 2N

FB

EREREIV VY

BE{YT  mm

ROy RAZEER - AAvFEy b /Ay REAITS

10S-6

10S-6R FB[RENEEX hu—a\ -

FB

NEZX ~kO—7]

i

R vFEs|R1 v FBE|

e AEp32~¢ 100

AE

KKEHA

o

ZF+2Z bO—2

YP.

2-EE

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|A.B RIETEET,

| - - - R| FE|
’7/‘
( ) <§§> = | W D
2 ) : ﬁg \{} 6$> @ <
ZEiED,
BC
4-FB
TV TF
E WE LL+ZX hE—7 F UF
) e Oy RAICIESY v TINIHAENTVERBADT. 7S5V IEEDBTIFEFTEF .
iR
L8 LL
A AE | BC D E EC | EE | ER F FB | FE KK
A 10S-6 | 10S-6R

$32 13 | 51 4 14 |45 | 15 | Rci/8 | R30 8 | ¢7 48 | M8X125| 23 | 33
$40 13 | 59 4 14 |[J52 | 175 |Rci/8 |R345| 10 | 47 56 | M8X1.25 | 295 | 39.5
$50 15 | 74 5 17 |64 | 19 | Rci/4 |R425| 10 | 49 70 | M10X1.5 | 305 | 405

$63 15 | 875| 6 17 |77 | 19 | Rel/4 | R51 10 | 49 84 | M10X15 | 36 | 46
480 21 |1075| 8 22 |[J98 | 25 |Rc3/8 |R65 16 | ¢12 | 105 | M16X2 | 435 | 535

$100 | 27 |1255| 8 27 |[117| 25 | Rc3/8 | R78 16 | 412 | 121 | M20X25| 53 | 63

e YP 7F zP

LY R TV | TF | UF | WF 1086 S 1086 S

= 10S-6R 10S-6R
we \ 5 |10k 1056 | 1056R | 5 [1opp

$432 | 416 | 33 | [Js4 | 58 72 7 10 | 11 11 38 48 6 8 8
$40 | 416 | 36 | [J40 | 70 84 7 10 | 115 | 115 | 465 | 565 | 10 | 115 | 115

$50 | 420 | 47 | 50 | 86 | 104 8 — | 12 12 485 | 585 | — | 12 12
$63 | 420 | 56 | [160 | 98 | 116 8 — | 145 | 145 | 54 64 — | 145 | 145
$80 | 425 | 70 | 77 | 126 | 150 | 10 — | 165 | 165 | 695 | 795 | — | 165 | 165

$100 | 430 | 84 | [194 | 143 | 165 | 12 — | 21 21 81 91 — | 21 21

B3 mm

BRREIEIV VY

CA

E\ERC ROy R AEER - A v FEY b T AR

1086 CARAENEEZ O—2
10S-6R CARENEZEZR hO—%
e NEP32~p 100

- RA v 7S [R( v FRE

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE]A.B RIETEET,

XC+ZX bO—7
EC KKZEHA YP. 2-EE 7P
EZ
f\ T T T CD N
T T o
53""\\°J | = + i
=5\ ——| A i o
! L/ L.
ﬁﬂ[l/
[F—} D NCE
1 N MR el
L BC|
Wi LL+ZX hO—7 FL EW
E Z2C+Z2bO—7 EX
AR
iS5
A | BC | co| D E | EC | EE | ER | EX | EY | EZ | EW | FL KK
M
$32 13 | 4 |g12Ho| 14 |45 | 15 |Rci/8 |R30 |[145 | 495| 45 |16.000| 24 | MBX1.25
$40 13 | 4 |g14H9| 14 |52 | 175 | Re1/8 | R34.5| 153 | 575 | 4.5 |20 00| 24 | MBX1.25
$50 15 | 5 |g14Ho| 17 |64 | 19 |Rc1/4|R425|[06a | 71 | 7 |20 00| 24 | M1OX15
$63 15 | 6 |g14H9| 17 |77 | 19 |Rct/a |R51 |[077 | 84 | 7  |20.00s| 24 | M1OX15
480 | 21 8 |g20H9| 22 |[J98 | 25 |Rc3/8|Re5 |[1100|105 | 5 |329.,| 32 | M16X2
#4100 | 27 | 8 |g20Ho| 27 |C0117| 25 |Re3/8|R78 |[0117 | 1235 | 65 [32.8,,| 32 | M20x25
5 LL XC N zc zr
A L MM | MR | TV | WF 1056 1056
wE N 1056 |10S-6R 1056 [10S6R 5 Tomie] 0o on| 1056 [10S6R™ & fromipl oo
#32 | 16523 |33 |g16|R12|134| 7 |54 |64 | 10 |11 |11 |66 |76 | 6| 8 | 8
440 |16 | 295|395 |¢16 | R14 |[J40| 7 |605| 70.5| 10 | 11.5 | 11.5 | 745| 845 10 | 115 11.5
$50 |16 | 305|405 |¢20 | R4 |[J50| 8 |625| 725 — |12 |12 | 765| 865 — |12 |12
463 |16 |36 |46 |¢20 | R4 |[J60| 8 |68 | 78 | — |145|145| 82 | 92 |— | 145145
$80 |21 | 435|535 |¢25 | Ri9 |[J77| 10 | 855 | 955| — | 165 | 16.5 |104.5(1145| — | 165 | 165
$100 |21 |53 |63 |¢30 | Ri9 |Cloa| 12 |o7 |107 | — |21 |21 |116 [126 |— |21 |21

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

CB

|EFEAROY RAAEER - A( v FEYy N IUVERRE

EREREIV VY

B3 mm

10S-6/TAS6[AE|A.B RIETEET,

CAD/DATA

108-6 CB/AENEEA O—2
10S-6R CB|AENEER hO—2] —[ XA v Fiis| [RA1 v FHE
e RPp32~p 100
XC+Z bA—% CP(EXE&)
EC KKZEHA YP. 2-EE ZP,
] [/ T
T 1 UTU:‘B& CD
M M M t \L
¢s\
() —— {
S
=40 = |
N\ N
MR
L
WF LL+ZX hE—7 FL
E ZC+ZX hO—7 | EX
&R
EE
A | BC CD CP | D E EC EE ER EX EY |EZ| EW |FL H KK
wiE
$32 | 13| 4 | $12H/M8 | 45 |14 |[145 |15 |Rc1/8 |R30 |[145 | 495 |45 | 1610% | 24 | R16.5 | M8X1.25
$40 | 13| 4 | g14Ho/8 | 52 |14 | [J52 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 57.5|4.5 | 20137 | 24 | R18 | M8X1.25
$50 | 15| 5 | ¢14Ho/8 | 63 |17 |[J64 |19 |Rc1/4 |R425 |64 | 71 |7 |20137|24 |R21 |M10X15
$63 | 15| 6 | ¢14Ho/8 | 66 |17 |[J77 |19 |Rc1/4 |R51 |77 | 84 |7 |2013Z|24 |R22 |M10X15
$80 | 21| 8 | g20Ho/8 | 78 |22 | [198 |25 |Rc3/8 |R65 |[1100 |105 |5 |3273%7| 32 |R30 | M16X2
$100 |27 | 8 | ¢20H9/8 | 78 | 27 | [J117 |25 | Rc3/8 | R78 | [1117 | 123.5 | 6.5 | 32157 | 32 | R30 | M20X25
e LL XC Ye zc s
*D L MM | MR | TV | UB | WF 10S-6 - 10S-6 o~
KR U 10S-6 [10S-6R 10S-6 |10S-6R 5 |10k 10S-6 |10S-6R 5 |10k
$32 16.5 | 23 33 416 | R12 | [J34 | 31 7 |54 64 10 |11 11 66 76 6 8 8
$40 16 29.5(395|¢16 | R14 |[J40| 38 7 |605| 705 10 [11.5|11.5| 745 845 10 | 11.5| 11,5
$50 16 30.5 | 40.5 | ¢20 | R14 |[J50 | 49 8 | 625 | 725 — |12 12 76.5| 86.5| — |12 12
$63 16 36 46 $20 | R14 | [J60 | 52 8 |68 78 — | 145|145 | 82 92 — | 145|145
480 21 435|535 | ¢25 | R19 |[J77 | 64 10 (855 | 955| — |16.5|16.5|104.5(1145] — | 16.5| 16.5
4100 | 21 53 63 $30 | R19 | []94 | 64 12 |97 |107 — |21 21 116 |126 — |21 21

=T 1]

FREREIV VS

LA

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

#EagmEny RRER - (v F ey N BHERBET— M

108-6D LA[AZENEEZX hO—2
10S-6RD LARENEER FO—7| - [R( v F5i5| [R( v FHE
e AfE¢p32~¢ 100
E WF__ L+ b+O—7 WF+2h0-%,
EC 2-KKRHA LYP, ~ 2-EE YP|
EB &
&
J/ T T
* [INRG7 - 3
EA wesp MM ] - —(%
LH
J l S
—m 1 —m@miED =t =
sl ‘ J
BC sY_su| Jsul_sy] | BB
U Ss+zha—%
us XW+Z ta—7
TER
iS5
A BB BC D E EA EB EC EE ER KK LH
HE
$32 13 4 4 14 45 555 | 4.5 15 Rc1/8 | R30 | M8X1.25| 285
440 13 4 4 14 52 635 | 5 175 | Rcl/8 | R34.5 | M8X1.25| 325
$50 15 5 5 17 64 77 7 19 Rel/4 | R425 | M10X15| 38
$63 15 6 6 17 77 90 7 19 Rc1/4 | R51 | M10X1.5| 445
480 21 7 8 22 98 113.5 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5
4100 27 7 8 27 117 | 182 6.5 25 Rc3/8 | R78 | M20X25 | 67
s LL Ss XW
MM SB ST SuU Sy TU us WF YP
AE 10S-6D [10S-6RD 10S-6D |10S-6RD 10S-6D | 10S-6RD
$32 |33 |43 | 416 | 66| 144 | 244 | 32 | 65| 125 | 65 | 78 7 | 307 | 407 | 11
$40 | 345 | 445 | 416 | ¢66| 159 | 259 | 82 | 65 | 125 | 73 | 87 7 | 822 | 422 | 115
$50 | 355 | 455 | $20 | 49 | 189 | 239 | 32 | 8 | 14 87 | 103 8 | 327 | 427 | 12
$63 | 41 51 $20 | 11 | 164 | 264 | 32 | 95 | 155 | 109 | 127 8 | 36.7 | 467 | 145
$80 | 535 | 635 | ¢25 | ¢14 | 205 | 305 | 45 | 11 21 123 | 145 | 10 | 47 |57 | 165
$100 | 63 73 $30 | ¢14 | 30 40 45 | 11 21 137 | 159 12 58.5 | 68.5 | 21

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



BEEREIV VY B &(:m BREREYVYY

CAD/DATA CAD/DATA E
10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET, 10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

W EmREOY KRR A v Ty S HERT— M EEEO Y K- 21 v FEy b /Oy REITS VIR —_—

Z 10s-6D LBAENEEX ~O—5 108-6D FARENEER FO—7] 2

1) 10S-6RD LBAZENEER hO—7|- XA v Fies|[R1 v FHE] 10S-6RD FAREINEER hO—2| - [RA v Fi5| R4 v FHE] X
-ﬁg o Ep32~¢ 100 e iR p32~¢ 100 ﬁg-

5 £

v Y

7] )

z 4

% %

co —

UI) E WF LL+ZkO—2  WFaa-4 8

(@) o LYP, 2-EE _YP | 2 KKRHA YP 2-EE YP 1

— B & 8D (o))

T T T T I"H_’_W\ T T T T
'm) I I

6@ | DO |} Sae—

AE

V

AH 7 T =
= - — @ | ©0 @:
J(—T ) oy ZE#ED
AT 4-FB BC
BC \4-SB o XA+Z bO—% - wa F v
TR AU AU |LAO UF WE LL+ZRO—% |Wetxha-7 E
UA SA+Z hbO—v i
&R iER
= s
A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE A AE BC D = EC EE ER F FB FE
[ k23 AE
$32 13 55.5 28.5 7 3.2 15 4 14 45 4.5 15 Rc1/8 $32 13 51 4 14 45 15 Rc1/8 R30 8 67 48
40 13 63.5 32.5 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 Rc1/8 $40 13 59 4 14 52 17.5 Rc1/8 R34.5 10 $7 56
#50 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4 ¢ 50 15 74 5 17 [ 19 Rc1/4 R42.5 10 $9 70
$63 15 90 44.5 1 32 20 6 17 7 7 19 Re1/4 463 15 87.5 6 17 077 19 Rc1/4 | R51 10 49 84
¢80 21 113.5 58.5 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Rc3/8 480 21 107.5 8 22 [Jos 25 Rc3/8 R65 16 $12 105
4100 27 132 67 14 4.5 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8 ¢ 100 27 125.5 8 27 117 25 Rc3/8 R78 16 $12 121
e LL SA XA L5 LL
ER KK MM SB TR UA WF YP KK MM R TV TF UF WF WG YP
RE 108-6D |10S-6RD 108-6D |10S-6RD 10S-6D |10S-6RD RE 10S-6D | 10S-6RD

$32 R30 M8X1.25 | 33 43 ¢ 16 63 73 $6.6 34 45 7 55 65 11 $32 M8X1.25 33 43 $16 33 [J34 58 72 15 7 11
$40 R34.5 | M8X1.25 | 345 | 445 | 416 645 | 745 | $6.6 40 53 7 56.5| 66.5| 11.5 ¢ 40 M8X1.25 34.5 44.5 $16 36 [J40 70 84 17 7 11.5

#50 R42.5 | M10X1.5 | 35,5 | 455 | ¢20 715 | 815 ¢9 50 64 8 615 | 715 12 450 M10X1.5 355 455 $20 47 50 86 104 18 8 12
¢ 63 R51 M10X1.5 | 41 51 $20 81 91 11 60 77 8 69 79 14.5 $63 M10X1.5 41 51 420 56 [Je0 98 116 18 8 14.5
¢80 R65 M16X2 535 | 635 | ¢25 | 1035 | 1135 | ¢14 77 100 10 885 | 985 | 16.5 480 M16X2 53.5 63.5 $25 70 77 126 150 26 10 16.5

4100 | R78 M20X2.5 | 63 73 $30 | 113 123 ¢ 14 94 117 12 100 110 21 $100 | M20X2.5 63 73 430 84 94 143 165 28 12 21




10S-6 N CUMMIHREN— 2N

LA

BERATUIUS— MR- A v FE Y b/ HERSRT— MM

10S-6SR

LA

EREREIV VY

BE{YT  mm

NEEA ~rO—2

10S-6/TAS6[AE|E.F #RIETEET,

10S-6RSR LARENERER hO—7| - XA v Fies| [R1 v FHE]

CAD/DATA

o NEXPp32~p50
ZB+X hO—7
WF LL+X hO—7
E YP. ZP
EC KKZRHA 7408759 | [EE
EB| $
T T
I | o T—
1 _
EA 4-s MM J
LH ) & - _’}*
i | 1 d —fEiED =t =
ST E— ‘ L
BC SY_ISU : U_SY BB
TU SS+XhO—%
| us XW+Z bO—%
1) ¢ 10S-6SR LAS2NSREHETEF AL (X FO—o D 10LEHENESENTELET)
AR
5 LL
%] A |BT|BC| D | E |EA|EB|EC|EE|ER| KK |LH 10S-6SR 10S-6RSR
we 5~1031) [15~8032) | 5~10321) [15~30%2)
432 | 13 4 | 14 | 45 |555| 45 |15 |Rc1/8|R30 | MBX1.25 285 23 | 33 33 43
440 | 13 4 | 14 | 52 |635| 5 |17.5|Rc1/8|R34.5| M8X1.25 |325| 295 | 395 | 395 | 495
450 |15 | 5 | 5 | 17 | 64 |77 |7 |19 |Rci/4|R425| M10X1.5(38 | 305 | 405 | 405 | 505
= SS
B MM sB 10S-6SR 10S-6RSR ST su sy TU Us WF
wiz 5~10:1) [15~303£2) | 5~103E1) [15~30:22)
$32 416 | 466 | — 144 | 144 | 244 | 32 65 | 125 | 65 78 7
$40 416 | 466 | 109 | 209 | 209 | 309 | 32 65 | 125 | 73 87 7
$50 420 | 49 89 | 189 | 189 | 289 | 32 8 14 87 103 8
s XW YP zB zP
} 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
&5 - - = - 10S4RSR - - - - 10S4RSR
mE \J|5~10i1) [15~30i2) | 5~1031) [15~3012)| 5 [ 10 E 5~101) |15~30i%2) | 5~103%1) [15~3012)| 5 | 1081k
#32 | 207 | 307 | 307 | 407 |—| 11 |11 | 372 | a72 | 472 | 572 |—| 8 8
440 | 272 | 372 | 372 | 472 |10| 115 |115| 437 | 537 | 537 | 637 |10| 115 |115
¢ 50 27.7 37.7 37.7 47.7 — 12 12 46.7 56.7 56.7 66.7 — 12 12

*1) ¢501x10~20,
E2) ¢40l515~60. ¢50(&25~50,

B3 mm

BRREIEIV VY

10S—-6

LB

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AEIE.F #RIHTE£ T,

BEWRATV YTV - 1RER - A v F Yy b /#AET — M

10S-6SR

LB[AEN[EEZX rO—%

10S-6RSR LB[RFEN[EER FO—2] —[X 4/ v Fits]| (A1 v FHE|
o2 932~ ¢50

EB¢

Z@ERD

ZA+Z hO—7

XA+Z hO—Y

WFE

LL+Z2 +ha—=7

YP

7402757 |EE

ZP)

AE MM ‘ -
AH — }
IZ:_'_9 1
AO. | AU AU AO
SA+Z bO—7
pE=s
=
A | AE | AH | AO | AT | AU | BC | D E | EB | EC | EE ER KK
A
$32 13 | 555 | 285 | 7 | 32 | 15 4 14 | 45 | 45 |15 |Rci/8| R30 M8X1.25
440 13 | 635 325 | 7 | 32 | 15 4 14 | 52 | 5 | 175 |Rc1/8| R345 | M8X1.25
$50 15 | 77 | 38 9 | 32| 18 5 17 | 64 | 7 |19 |Rcl/4| R425 | M10X15
= LL SA
B 10S-6SR 10S-6RSR MM 10S-6SR 10S-6RSR SB | TR | UA | WF
wE \|s~10i1) [i5~a022) | 5~10i21) [15~30:22) 5~10iF1) [15~30i2) | 5~1031) |15~30i¥2)
$32 23 33 33 43 $16 | 53 63 63 73 $66| 34 | 45 7
$40 205 | 395 | 395 | 495 | 416 | 595 | 695 | 695 | 795 | 66| 40 | 53 7
$50 305 | 405 | 405 | 505 | 420 | 665 | 765 | 765 | 865 | 49 | 50 | 64 8
e XA YP ZA zP
R 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
&5 - —~ - - 1034RSR - - - - 10S6RSR
Mz \|5~10i1) |15~30F2)| 5~103F1) [15~30i2) | 5 | 10LLE 5~10F1) [15~30i2)| 5~10i1) |15~30i2)| 5 | 0Lk
$32 45 55 55 65 10| 11 [11 | B2 62 62 72 6| 8 8
$40 515 | 615 | 615 | 715 |10| 115 115 585 | 685 | 685 | 785 |10| 115 |115
$50 565 | 665 | 665 | 765 |—| 12 |12 | €55 | 755 | 755 | 85 |—| 12 |12

E1) ¢50(&10~20,
E2) 9401F15~50. ¢50I325~50,

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



BEEREIV VY B &(:m BREREYVYY

CAD/DATA E CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|E.F #RETEET, 10S-6/TAS6[AE|E.F #RIETEET,
W w2 TUYSUS—Y R Ay F Ry /Oy REITS IR SBWRTUYTUS— B 21 v F ey b Ay REITS Y IR —_—
Z 10S-6SR FARENEER ~O—2 10S-6SR  FB[RZEN[EEA rO—7| 2
1) 10S-6RSR FA[RENERER hO—7| - XA v Fies| [R1 v FHRE] 10S-6RSR FBAEN[EEA hO—2] — [RA v Fis| [R1 v FHE] X
o $WEP32~ 050 o P9 32~ 950 -
£ £
v Y
7] )
M M
5 5
© PARFIN=E) ZF+Z bO—% oy
U) YP. ZP| YP ZP_ 8
9 KKZHA 2408777 JANETTY |EE &

‘ a8 BN N Y
5@ [ ©0
FE| R - -+ i - T C) R|FE
p
= = eI ey
4-FB, BC 4-FB
v v TF
LL+ZX hE—7 E E Wi LL+-Z hO—=% F UF
) oAy RAIICIEE. & w THIHESNTVEEADT, 7S5V IYREDRITFETEEEA. ) e Ov RAICESY w TIIHEESNTVEBADT, 75V IYEEDRFFHETEE A
WiER WER
=5 LL HElEr LL
bh| A |AE |BC| D | E |EC|EE|ER| F |FB|FE KK 10S-6SR 10S-6RSR % A |AE|BC| D | E EC|EE|ER| F |FB|FE KK 10S-6SR 10S-6RSR
wiz \ 5~10iF1) |15~30i%2) | 5~10if1) [15~30¥2) wE N 5~10i%1) |15~80722) | 5~10i%1) |15~307%2)
$32 13 | 51 | 4 | 14 |[J45/15 |Rc1/B|R30 | 8 | ¢7 | 48 | M8X1.25| 23 33 33 43 $32 13 | 51 | 4 | 14 |[J45|/15 |Rc1/8|R30 | 8 | ¢7 | 48 | M8X1.25| 23 33 33 43
440 13 | 59 | 4 | 14 |[J52|17.5|Rc1/8|R345| 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 | 29.5 39.5 39.5 49.5 440 13 | 59 | 4 | 14 |[J52|17.5|Rc1/8|R34.5 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 | 29.5 39.5 39.5 49.5
450 15 | 74 | 5 | 17 |[J64|19 |Rcl/4|R425| 10 | 9 | 70 | M10X1.5| 30.5 40.5 40.5 50.5 450 15 | 74 | 5 | 17 |[J64|19 |Rcl/4|R425| 10 | 9 | 70 | M10X1.5| 30.5 40.5 40.5 50.5
bz YP zJ zP wne YP ZF zZP
Ba/MM| R | TV | TF | UF | WF | WG| 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR B/ MM | R | TV | TF | UF | WF | 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
wz 5 [10L1E R 5~10iF1) |15~80i¥2) | 5~10i%1) [15~30i¥2)| 5 | 101 L 5 iz 5 [10L1E b 5~1031) |15~30i#2) | 5~10iF1) [15~30i%2)| 5 | 10k 5
$32 |416| 33 |[134| 58 | 72| 15 | 7 [10] 11 11 38 48 48 58 6| 8 8 $32 | ¢16| 33 |[134| 58 | 72| 7 |10] 11 11 38 48 48 58 6| 8 8
440 | 416| 36 |[140| 70 | 84| 17 | 7 |10| 11.5 |11.5| 46,5 56.5 56.5 66.5 (10| 11.5 | 115 440 | ¢16| 36 |[140| 70 | 84 | 7 |10| 115 |[115| 465 56.5 56.5 66.5 (10| 11.5 |11.5
$50 | 420| 47 |[J50| 86 [104| 18 | 8 |—| 12 |12 48.5 58.5 58.5 685 |—| 12 12 $50 | 20| 47 |[I50| 86 | 104 | 8 |—| 12 |12 48.5 58.5 58.5 685 |—| 12 12
E1) ¢50IF10~20. #1) ¢501%10~20,

*2) ¢401x15~50. ¢50(&25~50, #2) ¢4013165~60. ¢50(&25~50,



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

CA

EREREIV VY

B3 mm

BECATU IV =V RER- A v F Y b/ TAH

10S-6SR

CA[RENEEZX ~kO—7

10S-6RSR CARENEER hO—2| —[X 1 v Fits] (A1 v FHE|
R p32~p50

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|E.F #RETEET,

XC+Z2 hO—%
YP. ZP,
24N2T55 EE
/ | EZ
T T T CcD | F
; = i ;k
<D\ S S
| - - EY
= —
— \ L
j—H& — s e (9
MR
L BC|
LL+X kO —7 FL EW
zc+z hO—% EX
WER
i
A BC CcD D E EC EE ER | EX | EY | EZ EW FL KK
AEES
$32 13 4 |g12H9 | 14 | [145 |15 |Rcl/8 | R30 | [145| 495 | 45 [16-00,0| 24 M8X1.25
440 13 4 |$14H9 | 14 | [152 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | [153 | 57.5 | 4.5 |20-0¢ss| 24 M8X1.25
450 15 5 |¢14H9 | 17 | [J64 | 19 | Rc1/4 | R42.5 | [l64 | 71 7 |20 50ss| 24 M10X1.5
5 LL
B L 10S-6SR 10S-6RSR MM MR TV WF
e \ 5~10i1) [15~30i%2) | 5~10iE1) [15~30%2)
$32 16.5 23 33 33 43 416 R12 134 7
440 16 29.5 39.5 39.5 49.5 416 R14 40 7
450 16 30.5 40.5 40.5 50.5 420 R14 150 8
s XC YP ZC ZP
N 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
&5 - - - - 1034358 - - - - 103458
AE 5~107%1) |15~307%2) | 5~10iF1) 15~30i%2)| 5 [10LlE 5~107%1) |15~30i%2) | 5~10iF1) 15~30i%2)| 5 | 1081 E
$32 54 64 64 74 10| 11 11 66 76 76 86 6| 8 8
440 60.5 70.5 70.5 80.5 (10| 11.5 |11.5| 745 84.5 84.5 945 [10| 115 |115
450 62.5 72,5 72,5 825 |—| 12 |12 76.5 86.5 86.5 9.5 |—| 12 12

*1) ¢50110~20,
E2) ¢401315~50. ¢50(&25~50,

=T 1]

BRREIEIV VY

CB

10S-6/TAS6|AE|E.F #RIETEET,

BEWRATV YTV - RER- A v FY NI UVERR

10S-6SR

CB[AE/N[EEA ~O—7|

10S-6RSR CB[AZEIN[EER hO—2| — [ v Fies| (R v FHE
e p32~¢50

CAD/DATA

XC+Z bO—-%
YP _ZP_ CP(E>E&)
EC KKZEYA 214 M8T55 EE
/1
s LN CD
7S\ —H
MR
L L
L+ ra—v FL
zc+2 ha—y |
%R
RS
A | BC ch |cP|D| E | EC | EE ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK
A
$32 | 13| 4 | ¢12H9/8 | 45 | 14 | [J45| 15 | Rc1/8 | R30 | [145 | 49.5 | 45 | 16137 | 24 | R16.5 | M8X1.25
$40 | 13| 4 | g14Hos8 | 52 | 14 | [J52 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 57.5 | 4.5 | 20137 | 24 | R18 | M8X1.25
$50 | 15| 5 | g14Ho/8 | 63 | 17 | (164 | 19 | Rcl/4 | R425 | (64 |71 |7 |20037| 24 | R21 | M10X1.5
5 LL
B L 10S-6SR 10S-6RSR MM MR TV uB WF
wz 5~10i1) |15~30i%2) | 5~10i%1) |15~30i%2)
$32 16.5 23 33 33 43 416 R12 34 31 7
440 16 29.5 39.5 39.5 49.5 416 R14 [J40 38 7
450 16 30.5 40.5 405 50.5 $20 R14 50 49 8
Ek=y XC YP zC zP
) 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
&5 - - - - 103475 - - - - 10S6RSR
RE 5~10iF1) |15~30i%2) | 5~10i#1) |15~30i32) | 5 |10LLE 5~10i%1) |15~30i¥2) | 5~10i%1) [15~30i¥2)| 5 | 10LLE
$32 54 64 64 74 10 11 |11 66 76 76 86 6| 8 8
440 60.5 70.5 705 805 |10| 115 |11.5| 745 84.5 84.5 944 |8 | 115 |115
450 62.5 72,5 725 825 |—| 12 |12 76.5 86.5 86.5 9%5 |—| 12 12

E1) ¢50(&10~20,
F2) ¢401F15~50. ¢50(F25~50,

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

LA

BERATUITy Y 1/ EER,  MBERAR T — M

10S-6SH LARENEER ~O—2

EREREIV VY

BE{YT  mm

C

AD/DATA
10S-6/TAS6[RE|G RMTEET,

e AR p32~¢p50
ZB
WF LL
E LYP, ZP
C KKEYA EE J4NET5Y
@ ] /
T T T
I T T
o
EA 4-5B MM - -+
LH 5 = (T —
PI I ] Z:l l:E
f —&ED
ST ‘ ‘
BC } SY_|SY| ‘SU SY‘ BB
TU SS
us XW
i) @ 10S-6SH LAS2SNSRFHBETEFHAL (R FO—ID 1 OBV ERGEENTFSHLET)
iR
B LL
&> A |BB|BC| D | E |EA|EB|EC| EE | ER KK LH MM | SB
mE N\ 5 | 10 | 20
$32 13 4 4 14 45 [55.5| 45 |15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 285 | — |33 $16 |$6.6
$40 | 13 | 4 | 4 | 14 | 52 |635|5 |17.5|Rci/8|R34.5| M8X1.25 [32.5|345|395| — |416|46.6
$50 | 15| 5 | 5 | 17 |64 |77 |7 |19 |Rci/4|R425| M10X15 (38 | — |405|505 |$20 |49
05 ss WF XW YP ZB zP
bo ST|SU|SY |TU|US
mE N7 5 | 10 | 20 5 10|20 | 5 |10 |20 | 5 [0kt 5 | 10 | 20 | 5 [OLlt
$32 144 — | 3.2|6.5(12.5| 65 78| — | 17 — | — (407 — | — |11 — |57.2| — — 8
$40 [159|209| — (32|65 (125|73 | 87| 12 | 17 | — |37.2|472| — | 10 |11.5|53.7(63.7| — | 10 |115
$50 18.9|28.9|32(8 |14 |87 [103| — |18 | 28 | — |47.7|67.7| — |12 | — |66.7(86.7| — |12

B3 mm

FREREIV VS

LB

BEIfRTUYT Ty 1/ ERER, W5TE T— M
10S-6SH LBAEINEER hO—2|

o E¢p32~p50

CAD/DATA
10S-6/TAS6[RE|G R TEET,

ZA
XA
WFE LL
YP zP|_
T1E
EE 754
T T T
T
= i
EEtE;é/ E;:::j
AO‘ AU AU o
SA
iR
e L
X A | AE | AH|AO | AT |AU |BC | D | E | EB | EC| EE | ER KK
mE N\ 5 | 10 | 20
432 13 |55.5(28.5 32|15 | 4 | 14 | 45 | 45 |15 | Rc1/8|R30 M8X1.25 |28 |33 —
440 13 |635(325| 7 | 82|15 | 4 |14 | 52 | 5 |175|Rc1/8|R34.5| M8X125 |345|395 | —
450 15 |77 |38 | 9 | 32|18 | 5 |17 | 64 | 7 |19 |Rcl/4|R425| M10X15 | — |405 |50.5
e SA WF XA YP ZA zP
b MM SB | TR | UA
g N\ 5 | 10 | 20 51020 | 5 |10 |20 | 5 [f0blt] 5 | 10 | 20 | 5 [10LlE
432 | 41658 |63 | — |466| 34 | 45 |12 |17 | — |55 |65 | — [ 10 [11 |62 |72 | — | 6 | 8
$40 | $16|64.5/69.5| — | 46.6 | 40 | 53 | 12 | 17 | — |61.5|71.5| — | 10 [11.5/68.5|78.5| — | 10 |11.5
450 |420| — |76.5|86.5|49 | 50 | 64 | — | 18 | 28 | — |76.5|965| — |12 | — |85.5[105.5 — |12

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

FA

BEHRATUYI Ty a2 AR, /Oy MMITS

EREREIV VY

BE{YT  mm

10S-6SH FA[RE|NEER hO—2

o E¢p32~@50

KKERYA

v

IR

ZP

<

74M8T5T

CAD/DATA
10S-6/TAS6[RE|G #RIEETEET,

FE| R @ == MM] - —
O Te /| =
EAC )
—@EMED
BC
4-FB
TF WG F TV
UF WF LL E
) e Ay REICIE. & v TIMIAEENTVERADT. 75V VS EORFFIFTEE Ao
AR
5] LL
M A |AE [BCc | D | E | EC| EE ER F | FB|EFE KK
iz N 5 | 10 | 20
$32 13 | 51 | 4 | 14 |[J45|15 | Rc1/8 | R30 8 | 47 | 48 | M8X125 | 28 | 33 —
$40 | 18 | 59 | 4 | 14 |[J52|175| Rcl/8 | R34.5 | 10 | ¢7 | 56 | M8X125 | 345 | 395 | —
450 | 15 | 74 | 5 | 17 |[64|19 | Rel/d | R425 | 10 | ¢9 | 70 | M10X15 — | 405 | 505
05 WF WG YP zJ zP
M MM | R | TV | TF | UF
TN 5 |10 | 20 | 5 | 10 | 20 | 5 |10bk| 5 | 10 | 20 | 5 |foblk
$32 | ¢16 | 33 |[J34| 58 | 72 |20 |25 | — |12 |17 | — |10 |11 |48 |58 | — | 6| 8
$40 | ¢16 | 36 |[J40| 70 | 84 | 22 | 27 | — | 12 | 17 | — | 10 |115|565|665| — | 10 |115
$50 | ¢20 | 47 |[J50 | 86 [104 | — |28 | 38 | — | 18 | 28 12 | — |685|885| — |12

B3 mm

FREREIV VS

FB

10S-6SH FBAZENEEZX kO—2
e p32~p50

KKZEHA

BEH ATV I Ty 1 AEER Ny REAID SV I

/

J1N2T5Y

CAD/DATA
10S-6/TAS6[RE|G R TEET,

e | I ﬁ\\
T H
5@ T ©0
- - = . R|FE
| \ |/
= keI e
:&B @ 2y
—EmED,
BC 4-FB
v TF
E WF LL F UF
) e Oy RAICIE. v TIMINESNTVFRADT. 7S5V IEEDORGIFETEHE A
TiER
Bl LL
Saf A |AE|BC| D | E |EC| EE ER F | FB | FE KK
mE N\ 5 10 | 20
$#32 | 13 | 51 | 4 | 14 |[145|15 | Rci/8 | R30 8 | 47 | 48 | M8X125 | 28 |33 —
$40 | 13 | 59 | 4 | 14 |[J52|175| Rel/8 | R345 | 10 | 47 | 56 | M8X125 | 345|395 | —
$50 | 15 | 74 | 5 | 17 |[J64|19 | Rcl/4 |R425 | 10 | 49 | 70 | M10X15 | — | 405 | 505
ECS) WF YP zF zP
oy MM | R | TV | TF | UF
Y 5 10 | 20 | 5 [tolk| 5 10 | 20 5 |108lE
$32 | 416 | 33 |[Js4 | 58 | 72 | 12 | 17 10 [ 11 |48 | 58 — 6 | 8
$40 | ¢16 | 36 |40 | 70 | 84 | 12 | 17 10 | 115 | 565 | 665 | — | 10 | 115
$50 | $20 | 47 |[I50 | 86 | 104 | — | 18 | 28 | — |12 — | 685|885 | — |12

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



BEEREIV VY B &(i:m BREREYVYY

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6/TAS6|AE|G #HRIMMTEET, 10S-6/TAS6[RE|G BRI TEET,

-ﬁ BERATVITYy Y a1 &R/ T A BERRA TV I Ty EER, OUVERRE -g
X 10S-6SH CARENEZEZ~O—2 10S-6SH CB[RENEER ~O—2 2
1 eWEp32~950 * W9 32~¢50 4
i ig

— Z
= =
E T
s ]
7] )
> >
E E

—
(IO XC XC o
9} YR, P _YP, P ]
(@] EE 2487579 EC KKZHA EE 74W48759 1
— EZ EZ m
cD N
O TG
- - 0 EY EY
D @
N LT
MR
BC|
WF EW
EX
WiER WER
Ew e
) A |BC| cD | D E | EC | EE | ER | EX | EY | EZ | EW | FL KK L AlBC| cD |CP|D| E |EC| EE | ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK L
M M
$32 13 | 4 |¢12H9| 14 |[145 | 15 |Rc1/8 |R30 | [145 | 495 | 45 |16_347| 24 | M8X1.25 |16.5 $32 |13| 4 |g12Ho/8 | 45 |14 | [J45 |15 |Rcl1/8 | R30 |[145|49.5|4.5| 16151 | 24 | R16.5 | M8X1.25 | 16.5
$40 13 | 4 |$14H9| 14 |52 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | [153 | 57.5 | 4.5 |20 30es| 24 | M8X1.25 | 16 $40 |13 | 4 | ¢14H9/8 | 52 | 14 | [J52 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | [153 | 57.5 | 4.5 | 20137 | 24 | R18 | M8X1.25 | 16
$50 15 | 5 |¢14H9| 17 |[J64 | 19 |Rc1/4 |R42.5| 64 | 71 7 |20_30ss| 24 | M10X15 | 16 $#50 | 15| 5 | ¢14H9/i8 | 63 |17 | [J64 | 19 | Rc1/4 |R42.5 |64 |71 |7 | 20137 |24 |R21 | M10X1.5 |16
s LL WF XC YP zC zP e LL WF XC YP zc zP
o MM | MR | TV o MM | MR | TV | UB
wiE U 5 | 10 | 20 511020 | 5 | 10|20 | 5 {HOBEl 5 |10 |20 | 5 {OBIE miE N7 5 | 10 | 20 5 (10 (20| 5 [ 10|20 | 5 108k 5 | 10 | 20 | 5 [f0BlE
$32 |28 |33 | — |g16|R12 |34 | 12 |17 | — |64 |74 | — | 10 |11 |76 |86 | — | 6 | 8 $32 |28 |33 | — |¢16|/R12|[J34| 31 |12 | 17 | — |64 |74 | — | 10 |11 |76 |86 | — | 6| 8
$40 |345|395| — | 416 | R14 |[J40 | 12 | 17 | — |70.5/80.5| — | 10 |11.5 |84.5/945| — | 10 | 115 $40 |345(395| — | ¢16|R14|[J40| 38 | 12 | 17 | — [70.5(80.5| — | 10 |11.5|84.5/945| — | 10 |11.5
$50 | — |40.5|50.5| 20 | R14 |50 | — | 18 | 28 | — |82.5[102.5 12 | — |96.5[116.5 12 #50 | — |40.5|50.5| $20|R14|[J50| 49 | — | 18 | 28 | — |82.5[1025 — [12 | — |965[116.5 — |12




o

10S-6 SV CUmEIRREN— N

2Ly FtEy k
PD-PEF;ZA v F

o 0w Rz (1REIF - BEY)

EREREIV VY

BE{YT  mm

UXs
@ O 7
@ O T
1
uXi UXa
==
=] [
[@ (=
1
=
UX1
BNMESEE & IbE
i PD (B#em) | PDRY (EHEm) | PER (EiEm)
[
EfFiE | o= |BEEE| oZ | BEEE| oE
$12:3)| 55~9 1.5~4 2.5~4
15LTF 1.0LTF
$16:%)| 7~105 2~45 3~5
1.0
$20 10~13 4~6.5 4.5~7
20T 1.5LF
$25 10.5~14.5 3.5~7 4.5~7
$32 9~13 3.5~6 4~7 |1.5LTF
15LTF
$40 9.5~13 3.5~6 4~6
1.0LTF
$50 10.5~14.5 3~7.5 4~8
2.0l
$63 11.5~15.5 4~75 45~8 | 1.0LITF
$80 10~16 | 2.5L1F| 4.5~8 6~8.5
1.5LTF
$100 12~17 | 2.0 | 45~8 5.5~8.5

F) e E\E A Oy B, BBEATUYIUS—UDAy R
[CHEBERZA v FERHIIRHE. R vyFHRT 4D
SldIHHSEVEMEREF EROFDCIEDFT .

A4y FRSTRER/NR kO—2 (PD - PER?)

o EEIZMO Y B

UXs

UXx1 UXa
==t

AR
N & fEERAF
2EMUF
412+ 416 5 5
$20~ ¢100 103%) 10

) e A hO—5m COAEERT FHIEETT
el2U. Z—N\—=3 v THEURIEEHHDEITDT

TEBLEEL,

=
uXxi

AA Y FIREGIBEDREITE

1. ZA4vFEERLUZEFT Y NMTET ZEEFTRLUIAAT
<FEEL,
R4y FEERUIFERUICEODTVWEITDTRINDKS
[CRBSEABICELTL ZEL, )

2. AMYFRIVUIIEEDRA v FEIHEICA Y RlFE
felEOy RANSEBALRSA REEF T,

3. A Y FORBEHREMBEDE D TEEL TLEEL,
(R4 Yy FEERUZER2D KL S (CRETABICEDT ERA
YFEFERUD YU VIREDZA v FEREEICELT
BESNFT. )
T ML2130.1~0.2N - mEEEICLTLEEL,

4. RRMAMDEBEEF. RAMvFHONTBERTULET,

10S—6

. ks —3 S ~ 7
1 :mn BREREIV VS
W~HER (PDRE/BiER)
o OV
:En"q& $12 416 $20 425 $32 $40 $50 $63 480 $100
A0S
UX1 0 0 37 3.3 4.8 9.3 9 115 14.5 17.5
UX2 0 0 1.8 3.2 22 4.2 5.5 8.5 13 19.5
UXs | —15 —15 43 5.7 47 6.7 8 11 15.5 22
o FEEZMOY R
=E=W& #12 #16 420 425 432 440 450 463 480 $100
a0
UX1 0 0 3.7 3.3 4.8 9.3 9 1.5 14.5 17.5
UX2 25 25 6.8 8.2 12.2 9.2 10.5 13.5 23 29.5
UX3 45 45 9.3 10.5 14.7 1.7 13 16 255 32
o BBNZ (R TUVIUF—2)

o $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50
s22°7| 5~10 |15~20| 5~10 [15~20| 5~10 [15~30 | 5~10 |15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~50 [10~20 | 25~50
UX1 0 45 0 45 | 37 | 87 3.3 8.3 4.8 9.8 93 [ 193 | 9 19
UX2 0 0 0 0 18 | 1.8 3.2 3.2 22 22 42 42 | 55 55
UXs | —15 | —15 | —15 | —15 | 43 | 43 5.7 5.7 47 47 6.7 67 | 8 8

W~HER (PDRS/#ER)
o OV
‘E”W& $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
AL
UX1 6 6 9.7 9.3 10.8 15.3 15 17.5 205 235
UXe2 3 3 7.8 9.2 8.2 10.2 1.5 14.5 19 255
UXs | -75 —75 —17 —0.3 -1.3 0.7 2 5 9.5 16
o EEFEAOYR
?f& $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 480 $100
G055
UX1 6 6 9.7 9.3 10.8 15.3 15 17.5 20.5 235
UX2 9 9 12.8 14.2 18.2 15.2 16.5 19.5 29 355
Uxs | —15 -15 3.3 4.7 8.7 5.7 7 10 19.5 26
o BENZ (RTUVTUF—2)

S $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50
s2e~| 5~10 [15~20| 5~10 [15~20 | 5~10 |15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 |15~50|10~20 | 25~50
UX1 6 11 6 11 9.7 | 147 9.3 | 143 | 108 | 158 | 153 | 253 | 15 25
UX2 3 3 3 3 78 | 78 92 | 92 82 | 82 | 102 | 102 | 115 | 115
UXs | 75 |-75 | —75 | -75 | 17 | 1.7 | —03 | —03 | —1.3 | —1.3 0.7 07 | 2 2

WHER (PERZ/EEIER)
o Iz OYVR

(X
?f& $12 416 $20 $25 $32 $40 $50 463 $80 $100
G055
UX1 5 5 8.7 8.3 9.8 14.3 14 16.5 19.5 225
UX2 2 2 6.8 8.2 7.2 9.2 10.5 13.5 18 245
UX3 -5 -5 0.8 22 1.2 3.2 4.5 7.5 12 18.5
o FEZMO YR
=E=.Wé $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50 463 $80 $100
a0
UX1 5 5 8.7 8.3 9.8 14.3 14 16.5 19.5 225
UXe2 8 8 11.8 13.2 17.2 14.2 15.5 18.5 28 345
UX3 1 1 5.8 7.2 11.2 8.2 9.5 12.5 22 285
o BEiE (RTUVIUS—)

Sas $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50
s28~| 5~10 [15~20| 5~10 [15~20 | 5~10 |15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 |15~50|10~20 | 25~50
UX1 5 10 5 10 87 | 137 | 83 | 133 | 98 | 148 | 143 | 243 | 14 24
UXe2 2 2 2 2 6.8 68 | 82 82 | 72 7.2 9.2 92 | 105 | 105
Uxs | 5 | -5 -5 | -5 0.8 08 | 22 22 | 12 1.2 3.2 32 | 45 4.5

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



___
P

10S-6 @V CUmEIHIEN= )M

AA4yFEY b
ZDRRA v F
* M9 32~¢ 100

UX1

BREREYVYS BT mm

UXi

b_o
.

UXs UXa
ENfEEEE &N A4 v FRLTOIEER/INA hO—2 (ZDF2)
ZDF (i 2fEIENf:
M TR I B BB AT
EEEEE mE ELfT
432 (%g:g) ¢ 32~ 4100 10 5
$40 3~65 ) e EROEE. O— ROBMIFHEREOBFKT, YUVS
(2~4.5) FEL DHHAINT— ROBIFADEVER DG HHTAZED
450 &5 BTY. . YUYIREIDHMINT— ROEHH LD
o 1T WREEDRNZ hO— Bl FRESE 2T,
$63 (3~5.5)
480 [ o o I—FRUHLARA
45~8 ANyRBHN—] Oy KA/l
#100 (3~8) 432 55 55
&) - () NFRERAREEHE (RERLT) $40 55 50
$50 55 50
463 50 50
480 45 45
$100 40 40

A Y FIREGIBEDRETE

1. 24y FEERADRUZDDDTLILEE L,

2AAYFEIYVIREDRA v FEATBICAY REIEKT
[FOv FRIDSEAULRASA REEET,

BAMYFORBEREMBEDE D TEEL. A1 v FEE

RUZERMDTLIEE W,

fifd MLOIF0.IN - m~0.2N - migEIC LT EELY,
ARTIINDBEF. 21 v FHONTDERITLET.

r—J ~ ~ Cl —
i e oprs 10S-6
W~ER (ZDRZ /M ishE5R)
o EEF A OYR
AE
$32 | #40 | ¢50 | 463 | ¢80 | 4100
e
Uxi1 10.8 15.3 15 17.5 20.5 235
UX2 8.2 10.2 11.5 14.5 19 25.5
UX3 — — - —1.5 3 9.5
o EEFPEOYR
AE
) $32 | 440 | 450 | 463 | 480 | 4100
RCH
UX1 10.8 15.3 15 175 20.5 23.5
UX2 18.2 15.2 16.5 19.5 29 35.5
UX3 2.2 —0.8 0.5 3.5 13 19.5
o BE (RTUVTUS—)
fﬂ $32 $40 #50
2257 5~10 |15~80 | 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~30
UXxi1 10.8 15.8 15.3 20.3 15 20
UX2 8.2 8.2 10.2 10.2 11.5 11.5
Bty F
OurEl Ol Ol KAl
TER
N = WERA(T BRI
A B C D A B C D
$20 36 41 36 o 42 6
$25 40 45 40 46
$32 45 50 51 53 s
$40 52 0 57 5 58 60
#50 64 69 70 . 74
$63 77 82 83 87 10
$80 98 103 104 108
$100 117 122 123 132 15

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

EREREIV VY

o B Gl PI IS

Fa7ILA hO—TttHk

% v FRy K mAy K

= AR 294y Fty b Z Y 21y Fty b
v U - X 10S-6Q1 10S-6RQ1 10S-6Q2 10S-6RQ2
21) 4 N%Z () $12- 416+ 420 425+ $32- $40- $50- $63+ ¢80 ¢ 100
& A K #® R
i i E

ERENEE

$12~$50:01~0.7MPa $63~ ¢ 100 : 0.05~0.7MPa

f& A E 8 E

¢ 12~ 440 : 30~500mm/s

¢ 50~ 4100 : 30~300mm/s

it £ 7 1.05MPa
EFRHEE®HE +5~-+60C
Ty ariiE $12- 416 &L ¢20~¢4100: MRV v 2 3 >/%y RfF
B L A = JIS 6H/6g
Oy RK%&imil Hhl Ll

X B B R FAT(SD)
ENERIE oroy K oMoy K A DR —hHBE
10 ®®  cxppopmEr _J00® o L ORISR
S g2 Syt Sy g1 2RO~ RIS IEABET
ke S ! Sy 3ERHET. RO ZhO—51
|
| A~ SZ=TER 1600 B. DR —hDBE
@ & wgese ouvs LPOOB  Srrimesse
M 10ANO— T2 E FO—2205 =A%
- i L BUET. AEO=21E3 e
2hO—s2 | | |_2po-21 L BR—hDSZTERE ) o
e I ® HIRTDE E5ICR ol® i@ ACER—hh5ZEST
b e S e o G ve o0 s SR T
N —T—-Uz - 1ay N
D 2 BT nse | | | atm 5102r0-2)7 Aro-s2r e
2hO—2213, YUY 202 o ’
tg;aln;iy&)yf;ozm © 1 le ASEE-EhOES OOU®®  B.cEf—trEER
5ILEBOTT, F1OANO—5 D = [ = Ezfegoc.2b
BRI, HHDRAEIC n-z1.Ab0=o2
mrey, 5 HAEBLET.
o (\] Q .0 (] Qo .0 .0 .0
FEHR ,%;@ %‘{f\,ﬁ“ g@?’&_?{;ﬁ“ N /r)?f \)\{;’%ﬁ' 5;@3)% dfﬁﬁ’
3 A SOVt
: P A

o R4 10S-6Q1
e XA vFtw ~(10S-6RQ1) SD |40
EER

10S-6Q1:727)LAO—YFOYR
10S-6Q2: 727 )VAMO—I@mOv R
AAvFvb
10S-6RQ1:Fa7)LANO—7/FOvR
10S-6RQ2: 727 )L ANO—o@OvR

BAR

TV HAE (mm)
?12.916.920. 925,932,
®40, 950, $63.9p80.¢ 100

24y FHE (1.2)
241 v FiLs
) BERA v FICDOVTIE.
24w F—ERED TEEL S,

O HRUHE
BRULE

(BREERISEREA)

YUHFZ28O—o2 (m
YYYFZRO—=21 (mm)

ovvaviR
®12.916:0vavigL

920~¢100: 7y 3V ) YRR

m)

MEFHAERIESENEDE LT,

==y 1]

Fa7)IZAbvO—o/FkOv R

10s-6Q1 SD N [RrO-=51]4+[XkO0—-52]

62359
ZMA=THBERNA—T ($12~440) DIFE

-
| |
| |
R p 12~025 | R-MIBFRAVET, (105-6Q10%) |
| PL |
| - |
| egi2416 |
| F |
| |
2-FBIEL ! %—é% e * !
2X2-[E Y |V ZFGRYBT | | 2 pL
| Tt
| e g20~g40 |
| |
| |
| — —+— |
e s e o
| |
| |
| |
2X2-DBZHBC . !
e NEPp32~¢ 100 3-EE
24N8T5T
Y YCEANI-14AN2 PL
7 T T " T
I : ke
EAl MMI - - -
B2 —EED i i i
L2+ (RME=714200-72) | L1+Zha—1
2X4-DBRYBC WE L+ (2XARE =71+ 2RE—52)
CC+ (2XAPA—Y1+RME—Y2)
AR
o CC
A BC BT D DB E EA EB EC EE ER FB FG KK
mE 10S-6 |10S-6R
$12 6 7 3.5 | 435| 535 5 |M3X05 |25 — — — |M5X0.8/R16 | ¢3.4 |46.5 | M3X05
$16 8 7 35 | 435| 53.5| 6 [M3X05 |[]29 — — — |[M5X0.8{R19 | $3.4 |$6.5 | M4X0.7
$20 7 10 54 | 575| 775 8 |M5X0.8 |[36 - - — |M5X0.8/R23.5| $5.5 |49 M5X0.8
$25 12 10 54 | 60 80 10 [M5X0.8 |[J40 — — — |M5X0.8/R26 | 5.5 |49 M6X1
$32 13 10 — 63 83 14 |M5X0.8 |[J45 495| 45 | 15 Rc1/8 |R30 - — | M8X1.25
640 13 10 — 76 96 14 |M5X0.8 |[J52 57 5 17.5 |Rc1/8 |R34.5| — — | M8X1.25
50 15 14 - 79 99 17 [M6XA1 [Ce4 71 7 19 Rc1/4 |R425| — — | M10X15
$63 15 14 — 90 110 17 |M8X1.25 |77 84 7 19 Rc1/4 |R51 — — | M10X1.5
80 21 15 — [107 |127 22 [M10X15|[J98 | 104 6 25 Rc3/8 |R65 — — | M16X2
¢ 100 27 15 — |128 148 27 |M10X15|[J117[123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 |R78 — — | M20X25
5 LL L1 L2 YC PL (10S-6
BT MM | TV | WF | Y la5ss) P
RE 10S-6 |10S-6R | 10S-6 |10S-6R | 10S-6 10S-6R 10S-6 |10S-6R | St1=5 |St1=10bLE|(10S-6R)
412 40 50 17 22 23 28 $6 [J155] 35 9.5 4 9 5 5 5
$16 40 50 17 22 23 28 $8 [J20 815} 9.5 4 9 5 5 5
620 53 73 215 | 315 | 315 | 415 | ¢10 |[125.5| 4.5 | 10 115 | 215 6 7 7
$25 55] 75 225 | 325 | 325 | 425 | ¢12 |[]28 5 10 125 | 22.5 6 7 7
$32 56 76 23 33 33 43 $16 |[134 7 11 11 22 6 8 8
440 69 89 | 29.5 | 39.5 | 39.5 | 495 | ¢16 |[140 7 115 | 16,5 | 26.5 10 11.5 11.5
50 71 91 30.5 | 40.5 | 405 | 50.5 | ¢20 |[J50 8 12 16.5 | 26.5 — 12 12
$63 82 102 36 46 46 56 420 |[J60 8 145 17 27 = 14.5 145
¢80 97 117 435 | 535 | 535 | 63.5 | ¢25 |[177 10 16.5 | 20.5 | 30.5 — 16.5 16.5
4100 | 116 136 | 53 63 63 73 $30 |[194 12 21 21 31 = 21 21

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

10S—6

10S—6

FREREIV VS

A SO—THBAD Y VIt

— s ~ 3
BREREIV VS B3 :mm
Fa7ILA MO—o/maOy R D e B
| ZbO—1%1 AMO—F255XNA—7 (412~440) |
10s-6Q2 SD N [RbO=FT1|+[RPO=52] | fga s-raEsgses, (10s-6020%) |
e REP12~9¢25 09129 voraro-s2 |
| |
| |
| |
| s ; 1, |
| a |
| %%:(L‘ £3) |
| 2 2 |
| L |
| |
} YC+ZbO—21 Y }
| ©$20~g40 |
| Y YCRAM-2 YCRANEOT Y |
| |
| |
| |
| |
| |
| = = |
| - |
| % 7( = |
| |
| |
e NEPp32~¢ 100 _—_
Y YCHRMA—2  4-EE YCFAM-71 v
" T T T T
Es
EAl MMI _ - _ - _ - _
E/2 N - -
ZEiED,
L2+2ba-22 Li4+2ka-21
2X4-DBRYBC, WF LL+ (RhE—Z1+ZbA—22) WF
CC+ (RhE—71+RrA—72)
TER
25 CE
A | B BT D DB E | EA | EB | E EE | ER | FB | F KK
Mz c 105-6 [105-6R © G
412 6 7135 | 4| 51 5 |M3X05 [[J25 | — — | — |M5X0.8|R16 | $3.4|¢$6.5 [M3X05
416 8 7 | 35| 41| 51 6 |M3X05 [[J29 | — — | — |M5X0.8|R19 | $3.4|¢$6.5 [M4X0.7
420 7110 | 54 | 52| 72 8 |M5X08 (36 | — — | — |M5X0.8|R23.5| 55|49 [M5X08
$25 12 10 5.4 55} 75 10 |M5X0.8 | [J40 — — — |M5X08|R26 | $5.5|49 M6X1
$32 13 | 10 | — 60 | 80 | 14 [M5X08 [[J45 | 495| 45 |15 |Rc1/8 |R30 - — | m8X1.25
440 13 | 10 | — 73 | 93 | 14 |M5X08 [[152 | 57 | 5 175 |Rcl1/8 |R34.5| — — |M8X1.25
450 15 | 14 | — 77 | 97 | 17 |Mex1 |[Je4 | 71 7 19 |Rcl/4 |R425| — — | Mm10X15
$63 15 | 14 | — 88 | 108 | 17 |M8X1.25([77 | 84 | 7 19 |Rcl/4 |R51 - — |M10X15
480 21 15 | — | 107 | 127 | 22 |M10X15/[J98 |104 | 6 25 |Rc3/8 |R65 — — |[MieX2
¢ 100 27 15 - 130 | 150 27 [M10X15|[]117[123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 |R78 — — | M20X25
Hicd LL L1 L2 MM v WF Y (10S-6) Y YC (10S-6) YC
AE 10S-6 |10S-6R| 10S-6 | 10S-6R| 10S-6 | 10S-6R St=5 | St=10LLE (10S-6R)| St=5 |St=10LLL|(10S-6R)
$12 34 44 |17 |22 |17 22 | ¢6 |[J155 35 8 9.5 95 | 4 25 75
$16 34 44 | 17 |22 |17 22 | ¢8 |[J20 &5 8 9.5 95 | 4 25 7.5
420 43 63 | 215 | 315 | 215 | 315 | ¢10 |[1255| 4.5 9 10 10 6.5 45 | 145
$25 45 65 | 225 | 325 | 225 | 325 | ¢12 |[]28 5 9 10 10 7.5 515] 15.5
$32 46 66 | 23 | 33 |23 33 | ¢16 |34 7 10 11 11 7 4 14
440 59 79 | 295 | 39.5 [295 | 395 | ¢16 |[140 7 10 115 | 115 | 95 65 | 16.5
450 61 81 | 305 | 40.5 [30.5 | 40.5 | $20 |[150 8 - 12 12 - 65 | 16.5
¢ 63 72 92 | 36 46 36 46 420 |[J60 8 = 14.5 14.5 i 7 17
480 87 | 107 | 435 | 53.5 | 435 | 535 | ¢25 |[177 | 10 — 16.5 | 16.5 - 105 | 20.5
$100 | 106 | 126 | 53 | 63 |53 63 | $30 |[194 | 12 = 21 21 = 11 21

- AR b O — AR SR ~O— 7 A=A
" = LT AU i I
> Uy - 10S-6A1 10S—6RA1 10S—-6A2 10S-6RA2
) 2AFE () $12+ ¢16+ 20+ 25+ 432+ 440+ ¢50- $63+ $80+ 4100
= B #® % R
i i TE
FREHE $12~ 450 :0.1~0.7MPa 463~ $100 : 0.05~0.7MPa
& R B R $ 12~ $40 : 30~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 30~300mm/s
[ E 7 1.05MPa
ERRE® +5~+60C
sy oL iy | $12°¢16IRYRHIRT Y22 vOR Bl AL $12:416:%5L
$20~¢100: AT v a2/ Yy R $20~¢100: Ay RHIE: 7y a2 /3R BliRAL
AO-VRESE Rk NGREE T v ALK N REE
ZhO—7 REEFEE 0~10mm
B L A #E JIS 6H/6g
OvyKR%mnL HRL - sl
X B B R HAT(SD)
FERR &0 . 959190 40 O
AN A M OSSP
97 ¥
o IZHER 40| N

e 2]

e XA vFtw b (10S-6RA1) SD|40| N [30
EET 21y FHE (1,2)
10S-6A1 B O—ZRER s
10S-6A2:3 I 2 FO— 2~ et ;f%Aijy;,_Dutlg -
(v F vk ‘ na = :
10S-6RA 1 TREIANO— 2 HER SOTEELLE L.
10S-6RA2:3IfIR O— R O Ui (EEREER)
AT BUitE
SUDHREm) JUVAFZ O—2 (mm)
®12.016.020. 025932, . <,y
040, 950, p63. 80, 9100 2273

HRANO—FRHEA

@12, p16:O0vREIRT w3V I\ BliRkRL
920~ 100:@HAIT v 3V CwRET

SRR NO—JHEMN

@12, 91615
$20~¢100:O0vRHIRTvYaV IR 5limEL

HEIEREBREVADE < EEL,

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N I

—3 ] ~ 5
BREREIV VS BT
IR fO—oFRG
10S-6A1 SD N [ZbhO-%
72 ~
e NEp12~932 TY) N
[ : ) &
— ] _RA -
MM - B4 &
Serls
=t 2-FBil > ‘
AAT L AH 2X2-[E ) 1) EFGRYBT v
WE L+akO—5 | INFZRE—Z £
Y N=)
o NEp40~¢ 100
(L)‘ 2—-EE PL EC
1T i
KKRHA ‘ s
- - N EA
MM —- - H - —
I — ﬁH}»
et E/2
—EMED, ‘
2 kO—7
A o Sxik s yareRy
WE| | u+zxtE-7 | (NtzbO-% X4 T VRFGRYBT
CCHZ hA—7
) X hO— 7 FAEEFEEO0~10mn
AR
ol cc
A BT D E | EA | EB | E EE | ER | FB | F KK
RS AR 10S-6 [10S-6R c G | HH
$12 6 5 | 35| 615| 665 5 |[J25 | — | — | — [M5X08|R16 |$3.4 [¢65 | 21 [M3X05
416 8 | 5 | 35|615| 665| 6 |29 | — | — | — [M5X08|R19 |$3.4 [¢65 | 22 [M4X07
$20 7| 8 | 54|70 | 80 8 (086 | — | — | — |M5X0.8|R23.5|455 [¢9 24 |M5X0.8
$25 | 12 8 | 54| 725| 85| 10 |[J40 | — | — | — |M5X08|R26 | 455 [¢9 24 |M6X1
$32 | 13 8 | 54|88 | 98 | 14 |[J45 | 495| 45 |15 |Rc1/8 |R30 |455 |49 30 |M8X1.25
$40 | 13 6 | 54| 875| 975| 14 |52 | 57 17.5 |Rc1/8 |R34.5| $55 |49 30 |M8X1.25
$50 | 15 6 | 8 | 935(1035| 17 |[J64 | 71 | 7 |19 |Rcl/4 |R425|$6.6 |¢11 | 31 [MI0X15
#63 | 15 | 6 |105 |99 |109 | 17 |77 | 84 | 7 |19 |Rci/4 |R51 |49 |g14 | 31 |M10X15
#80 | 21 | 10 | 135 |[1285|1385| 22 |[198 (104 25 |Rc3/8 |R65 | 411 |¢17.5 40 |Mi6X2
$100 | 27 | 10 | 135 |[143 |153 | 27 |[117[1235| 65 |25 |Rc3/8 |R78 |g11 |$17.5| 40 |M20X25
ks LL
IN | MM | TV [WF | Y | PL
A2\ 10S-6 [10S-6R
¢12 |32 |37 | 26 |46 |(J1565| 35| 95| 145
¢16 |32 |37 | 27 |48 |[J20 | 35| 95| 145
$20 | 345|445 | 31 | g10 |[J255| 45| 10 | 18
$25 | 355|455 | 32 | g12|Je8 | 5 |10 | 18
$32 |41 |51 40 | g16 (134 | 7 |11 |19
$40 | 405 | 505 | 40 | 16 |[140 | 7 | 11.5| 17.5
$50 | 415|515 | 44 | 420|050 | 8 |12 | 18
#63 |47 |57 | 44 | 420|060 | 8 | 145|205
$80 | 635|735 | 55 | 425|077 |10 | 16.5 | 26.5
$100 | 73 |83 | 58 | 430 |[J94 | 12 |21 |31

10S—6

r—3 ~ ~ v
BT :m HREEREIV VS
SIAIR bO—o A=
10S-6A2 SD N [RbO-—%
oNEP12,016 <_>‘Y FPL)
i i i 1T i i NN
i i
MM1 1 =
AC‘ | AD
WF. LL+ZX bO—7 HH
[olon =
e NZp20~¢ 100
4-FB@
2X4-FEJ ) BEFGEYBT EC KKZEH#A Y 2—-EE Y.
NN N
Bl (R /
MMI - - ‘
ZEi&D,
lac] Ao
WFE. LL+ZX hO—=7 HH
cC+xbha—=7
iER
= GG
A AC AD BT D E EA EB E EE ER FB

AR 10S-6 |10S-6R ¢

$12 6 53 3.5 3.5 46 51 5 25 - - - M5X0.8 | R16 $3.4

¢ 16 8 518 815} 3.5 46 51 6 29 — = = M5X0.8 | R19 $3.4

¢ 20 7 7.3 55 5.4 65.6 75.6 8 136 — — — M5X0.8 | R23.5 | 5.5

$25 12 7.3 515 54 675 | 775 10 40 = c Co M5X0.8 | R26 $5.5

$32 13 7.3 55 5.4 68.5 78.5 14 [Ja5 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $55

¢ 40 13 11.5 8 54 84.7 94.7 14 52 57 5 17.5 |Rc1/8 R34.5 | ¢5.5

¢ 50 15 11.5 8 8 87 97 17 64 71 7 19 Rc1/4 R42.5 | 46.6

$ 63 15 13 10 10.5 97.5 | 107.5 17 077 84 7 19 Rc1/4 R51 $9

¢80 21 18.5 13 13.5 1155 | 1255 22 [Clos 104 6 25 Rc3/8 R65 ¢ 11

¢ 100 27 215 15 13.5 | 1355 | 1455 27 [0117 | 1235 6.5 25 Rc3/8 R78 ¢ 11

] LL
FG HH KK MM NN TV WF Y PL

R 10S-6 |10S-6R

$12 $6.5 20.5 |M3X0.5 22 27 $6 M5X0.8 |[J15.5 3.5 9.5 10

$16 $6.5 20.5 |M4Xo0.7 22 27 $8 M5X0.8 |[]20 315} 9.5 10

$20 $9 29.6 |M5X0.8 31.5 41.5 $10 | M8X1.25|[125.5 45 | 10 -

$25 |49 30 |M6Xi1 325 | 425 | ¢12 |M8X1.25|[128 5 |10 =

32 $9 28.5 |M8X1.25| 33 43 416 | M8X1.25 134 7 11 —

¢ 40 $9 38.2 |M8X1.25| 39.5 49.5 416 | M12X1.5 40 7 11.5 —

¢ 50 é11 38.5 |M10X1.5| 40.5 50.5 $20 |M12X15 50 8 12 —

¢ 63 414 43.5 |M10X1.5| 46 56 $20 |M16X1.5|[160 8 14.5 =

¢80 $175| 52 Mi16X2 53.5 63.5 $25 | M20X1.5 |77 10 16.5 -

¢ 100 $17.5| 60.5 |M20X25 | 63 73 $30 | M24X2 [Clo4 12 21 —

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 AN CUMEHERIN- 2N

— s ~ 3
BREREIV VS B3 :mm
CB734o v b
e AR Pp32~¢ 100
KG
= CBAZS4vh £~
= 4-LB
i BTiBH
|
T
KO | Ko BF _|BO BL| XM BL
KC WM
U HRKIE. CBESRL TS EE L,
ERAE
A (mm)| A B°
$32 25° | 135°
$40 35° | 130°
$50 20° | 130°
$63 5° | 130°
480 7| 130°
$100 7" | 130°
TiER
Bl
R BF BH BL BO BT KC KD KG KO LB WM XM
A
$32 BCA-12-A 40 35 10 10 8 60 5 55 5 $9 85 65
440
$50 BCA-14-A 40 45 125 15 8 70 10 65 5 ¢ 11 105 80
463
480
?”T BCA-20—-A 65 60 15 15 12 95 5 85 10 ¢ 14 135 105

FREREIV VS

| FEEFHITRILE |

10S—6YU—X(CIFRA PO—IIY RTOFBERZENS LB DI vy av\y R (DI VILR) ZRIFTVET . (FEIE

DOEEFHZRNUSHEEFE. SERERHINLET.
BEOEHTRILFEFTRRICI O TKOSNET .

1 B 0 J
Ex=—=mv2 (J) AWE () FREHT XL
2
$12 0.02
Ex [ EEITRILF (J) 416 0.04
m : BEDEE (kg) $20 0.27
. . $25 0.40
VI EZXRVEE (ms) 532 0.65
$40 1.20
450 2.00
463 3.40
480 5.90
4100 9.90

F)p12.916(C0vyavI\vREHDFEE .

*HDRT

IS5 T7KDERDEE100ke%Z ¢ 500D 10S—6TEH T B H1BE.

MUTFICT2HENSHDEHDNDERT,

(Dwyavily Mt FEEFRTRILF WHK)

w3y RO

H5HT. BAEREF200m, s

1000
4100 N
\\
&
5 480 \
4
i s AAY
(ko) \
$50
$40
100 \\\ \ \\
#32 ANEAVAY
\\ \\
25
¢ NAVAN
s20 i\o
10 \\ \
AVAN
\ [\
110 30 100 300 500

ERERAEE (nn/s)

1000

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 AN CUMEHERIN- 2N

10S—-6

—J s ~ 5 o
BREREIV VS BT mm
O RcimiFok
A10 Al4
=
BETER BEYER
25T 412|416 | 20 | $25 | 432 | 40 | 450 | 663 | 680 4100 | s ~TTE| 412| 416| $20| 425/ 432/ 440| 450/ $63| 4804100
MM | 6 | 8 | 10|12 |16 |16 |20 |20 |25 |30 A 10|12 |16 |20 |28 |28 |36 |36 |44 |52
WF 8 8 8 (10|10 |10 | 10 | 10 | 14 | 14 KK M5X0.8{ M6 X 1{MBX1.25[M10X1.25(M14X1.5|M14X1.5|M18 X 1.5M18X1.5{M22X1.5|M26X 1.5
MM | 6| 8|10|12 16| 16|20 |20 |25 |30
WF 8| 8| 8|10 |10 |10 |10 |10 |14 |14
A15 Al16
KK
# MM -
=
BHEER BEETER
25 ~TE| 412| 416| $20| $25 | 432 40| 50| $63| 680 4100 | s~ | 412 | 416 | $20 | 425 | 432 | $40 | $50 | $63
A |10[12]16| 20|28 |28 |36 |36 | 44 | 52 A 10 |12 | 16 | 20 | 28 | 28 | 36 | 36
KK M5X0.8| M6 1(M8X1.25M10X1.25| M14X 1.5 |M14X15{M18X1.5|M18X1.5M22X1.5{M26X 1.5 KK M6X1 |M8X1.25[M10X1.25|M12X1.5\M16X1.5|M16X1.5|M20X1.5|M20X1.5
MM | 6| 8|10 |12| 16 |16 |20 |20 | 25 | 30 MM 6| 8|10 |12 |16 | 16 | 20 | 20
WF | 8| 8| 8|10|10 (10| 10| 10| 14 | 14 WF 8| 8| 8|10 |10 | 10| 10| 10
FAA
AEO % ¢ dH10 < A28
$MM RbE— -
5 N WF 5 N
BETER BETER
22412 416|420 425 | 32 | 40| 450 | 463 | 480 4100 | o~ 412 416|420 925|432 | 40| 450 | 463 | $80 |4100
AA |35 5| 6| 7| 8| 8[12]12]14] 18 A |10.5| 12 | 14 |17.5/23.5|23.5/28.5/28.5|35.5/35.5
d |3 | 4| 5| 6| 8| 8[10|10|12]14 AA | 9 |10 |12 |15 |20.5/20.5/25.525.5/32.5(32.5
MM 6 81012 |16 |16 |20 | 20 | 25 | 30 KK M5X 0.8/ M6 X 1{M8X1.25[M10X1.25(M14X 1.5{M14X1.5|M18X 1.5 M18X1.5M22X1.5|M26 X 1.5
WF |9 |12 (15| 18|24 |24 |30 |30 |36 |45 L 6| 6| 6|6 |88 |10 |10 [10 [10
MM |6 | 81012 |16 [16 |20 |20 |25 |30
WF (14 |14 | 14 [16 |18 [18 |20 |20 |24 |24

10S—6

- ks — S~ ~ 5
B3 mm BREREVIV VS
A30 A37 NA
oM 31y dHg -
e
BETER BETER
on~E| 412[ 416 p20] 425 432[ g40] #50] g63] #80[4100 | ma~"HE| 420 | 425 | ¢32| 440 | 450 | g63 | 480 | 4100
A |9 |12]15| 18| 24| 24| 30| 30] 36| 45 A 7| 12| 18] 13| 15| 15| 21| 27
A |35 5| 6| 7| 8| 8| 12| 12| 14| 18 6| 8| 10| 10| 12| 12| 18| 20
d 3 4 5 6 8 8 10 10| 12| 14 KK M5X0.8| M6X 1|M8X1.25|M8X1.25|M10X1.5M10X1.5| M16X2 | M20X2.5
ML |35 4| 6| 8|10| 10| 12| 12| 14| 18 L 5| 5| 7| 7| 10| 10| 10| 10
MM |6 | 8|10| 12| 16| 16| 20| 20| 25| 30 MM | 10 | 12 | 16| 16| 20 | 20 | 25 | 30
WF |5 | 5| 5| 5| 55| 5|5 5|5 WF 8| 10| 10| 10| 10| 10| 14| 14

o O RERAIREEICDVTDFELLME
#, WESLUMHICOVTIEFBEVE
hELrEEL.

o XEIDTATIEEN AN ERLEIND
BAF. BIRTHERLEEL,

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

10S—-6

10S—6

BRERIEVY VS it Sfir:m BREREIV VS
S ER g m FEHEES TEYBCE, FROFARSTTEE EE,
cer 8|89
P BRIV hER ey =
’:’f;f; ORIV A X RILMRE (2)
‘ BAHHL sa=suER
ﬂ ,,,,,,, LONCvyu skt MV X HE
o 3M3  [8[me |@ s[ex
5[M6  [10/M10 D[4%
BRIV b @ 7RETUSIRIL S (BEEERER) 6|/mB
BRIV MER—ER B, XYV T— R
- . Zha—=7 (mm) ZhO—% (mm)
et Ll 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 9 100
412 | 6.5 | CBT3-255 | CBT3-80S | CBT3-355 |CBT3-40S | CBT3-45S | CBT3-50S | — — — — — — - — — —
416 | 65 | CBT3-255 | CBT3-30S |CBT3-35S |CBT3-40S | CBT3-458 | CBT3-50S | — — — - - - _ _ - -
$20 | 13.9 | CBT5-35S | CBT5-40S | CBT5-45S |CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S CBT5-708 |CBT5-75S |CBT5-808 |OBT5-90S  |CBT5-1008 — — — —
$25 |12.9 | CBT5-355 | CBT5-40S | CBT5-458 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-658 CBT5-708 |CBT5-758 |CBT5-808 |CBT6-90S  |CBT5-1008 — — — —
MEKOIK| 432 | 124 | CBT535D | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-90D  |CBT5-100D |CBT5-105D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-130D
1056 | $40 | 10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-50D |CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-95D  |CBT5-105D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-125D |CBT5-135D
450 | 125 | — | CBT645D |CBT6-50D |CBT6-55D |CBT6-60D | CBTE-65D |CBT6-70D CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBTE-95D  |CBT6-105D |CBT6-110D |CBT6-115D |CBT6-125D |CBT6-135D
463 |145 | — | CBT8-50D |CBT8-55D |CBT8-60D |CBT8-65D | CBT8-70D |CBT8-75D CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D |CBTE-100D |CBT8-110D |CBT8-115D |CBT8-120D |CBT8-130D |CBTE-140D
$80 | 15 — | CBT10-55D | CBT10-60D | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D |CBT10-80D CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-105D [CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-125D |CBT10-135D |CBT10-145D
100|155 | — | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D |CBT10-115D [CBT10-125D |CBT10-130D |CBT10-135D | CBT10-145D |CBT10-155D
412 | 65 | OBT3-30S | CBT3-35S | CBT3-40S |CBT3-455 | CBT3-508 — — — — — — — — - — —
416 | 65 | CBT3-30S | CBT3-355 |CBT3-40S | CBT3-45S | CBT3-508 — - — — - - — _ _ - -
$20 | 13.9 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S |CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-658 | — — — — — — — — _ -
$25 |12.9 | CBT5-40S | CBT5-45S |CBT5-50S | CBT555S | CBT5-60S | CBT5-658 | — — — - - - — _ - -
ME/MOK| $32 | 124 | CBT545D | CBT5-50D | OBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D — — — — _ _
10560 |$40 |10.9 | CBT545D | CBT5-50D |CBTS-55D |CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D — — — - _ -
450 | 125 | — | CBT6:50D |CBT6-55D |CBT6-60D |CBTE-65D | CBT6-70D |CBT6-75D CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D — — — — — —
463 |145 | — | CBT8:s5D |CBT8-60D |CBT8-65D |CBT8-70D | CBTG-75D |CBT8-80D CBT8-85D |CBTE-90D |CBT8-95D — — — — — —
$80 | 15 — | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-108D |  — — — — _ _
4100|155 | — | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D | — — — - _ -
412 | 6.5 | CBT3-255 | CBT3-358 | CBT3-40S | CBT3-455 — — — — — - - — — — — —
416 | 65 | CBT3-255 | CBT3-35S | CBT3-40S | CBT3-458 — — — - - - - — — _ _ -
wiprpy $20 | 139 | OBTS35S | CBT540S | CBTSS0S | CBTSS5S | OBTS60S | OBTSGSS | — — — — — — — _ _ _
$25 |12.9 | CBT5-355 | CBT5-40S | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-658 | — — — - - — _ _ - -
105658 | 30 | 124 | CBTS-35D | CBT5-40D | CBT5:65D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D CBT5-80D — — — — — — — —
$40 |10.9 | CBT540D | CBT5-45D |CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D CBT5-85D |CBT5-90D  |CBT5-95D — — — — — —
450 |125| — | CBT645D |CBT6-50D |CBT6-55D |CBT6-70D | OBT6-75D |CBT6-80D CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D — — — — — —
412 | 65 | CBT3-255 | CBT3-308 — — — — — — f— f— - - — — — —
416 | 65 | CBT3-255 | CBT3-308 — — — — — — _ _ — — - - _ _
ke $20 | 199 | CBTS38S | CBTS-408 — — — — — - - - - - - _ - -
(o |#25 | 129 | OBT535S | CBTS-40S — — — — — — — — — — _ _ _ -
$32 | 124 | CBT5:35D | CBT5-40D — — — — — - — — _ _ - - - -
$40 | 10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D — — — — — — _ _ — — - - _ _
450 |125 | — | CBT648D —  |cBT55D — — — - - _ - _ _ . . -

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

BREREYVYS 847 47

BRREIEIV VY

S HER s m FRES TEXRICE, TROFARS TTRE S,
P BRIV bR ey =
T ettt ORILETAX RILERE (2)
‘ BfsFL b spsspg
ﬂ ,,,,,,, NP5 <3 ML Z B2
3[mM3  [8[M8 |@|s[ex
O 5Tws  10[m10 D|4%
EIRIL I AL b (RERRIERER) 6|M6
BRIV MER—BR A1 vFEy b RAFVF—R
ZbE=7 (mm) ZbO=7 (mm)

e |mE | K 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 9 100
12 | 65 | CBT330S | CBT3-35S |CBT3-40S | CBT3-45S |CBT3-50S |CBT3-558 | — — — — — — — — — —
$16 | 65 | CBT330S | CBT3-35S |CBT3-40S |CBT3-45S |CBT3-50S |CBT3-558 | — — — — — — — — — —
$20 | 139 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-758 CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-100S |CBT5-110S — — — —
$25 | 129 | CBT545S | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT560S |CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-100S |CBT5-1108 — — — —

WBFHOUK 432 | 124 | CBT5-45D | CBTS-50D | CBT6-65D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBTS-70D  |CBT5-75D CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
10S-6R |$40 | 10.9 | CBT550D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D  |CBT5-80D CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-105D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-135D |CBT5-145D
$50 |125 | — | CBT655D |CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D |CBT6-105D |CBT6-115D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBTE-135D |CBT6-145D
$63 |145| — |cBTB60D |CBT865D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT880D |CBT8-85D CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-100D |CBT8-110D |CBT8-120D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-140D |CBT8-150D
480 |15 — | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D |CBT10-115D |CBT10-125D [CBT10-130D |CBT10-135D | CBT10-145D |CBT10-155D
$100| 155 | — | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D CBT10-105D | CBT10-110D |CBT10-115D | CBT10-125D |CBT10-135D |CBT10-140D | CBT10-145D | CBT10-155D |CBT10-165D
$12 | 65 | CBT3-35S | CBT3-40S |CBT345S |CBT350S |CBT3-568 | — — — — — — — — — — —
$16 | 65 | CBT3-35S | CBT340S |CBT345S |CBT350S |CBT3-568 | — — — — — — — — — — —
$20 | 13.9 | CBT550S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-658 |CBT5-70S |CBT5-758 — — — — — — — — — —
$25 | 12.9 | CBT550S | CBT5-56S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-758 — — — — — — — — — —
#WEAOK 432 | 12.4 | CBT5-56D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D CBT5-00D |CBT5-95D  |CBT5-100D — — — — — —
10S6RD |#40 | 10.9 | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D CBT5-90D |CBT5-95D  |CBT5-100D — — — — — —
$50 |125 | — | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D CBT6-00D |CBT6-95D  |CBT6-100D — — — — — —
463 |145| —  |cBT865D |CBTB70D |CBT8-75D |CBT880D |CBT885D |CBT8-90D CBT8-95D |CBT8-100D |CBT8-105D — — — — — —
480 |15 — | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D CBT10-105D | CBT10-110D [CBT10-116D | — — — — — —
$100|155 | — | CBT1085D | CBT10-00D | CBT10-95D |CBT10-100D | CBT10-105D |CBT10-110D CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-125D | — — — — — —
$12 | 65 | CBT330S |CBT335S |CBT345S |CBT360S | — — — — — — — — — — — —
$16 | 65| CBT330S |CBT335S |CBT345S |CBT350S | — — — — — — — — — — — —
iy $20 | 139 | CBTS45S | CBTS50S | CBTS60S | OBTS-655 |GBTS-70S | CBTS-755 — — — — — — — — — —
$25 | 129 | CBT545S | CBT550S |CBT560S |CBT565S |CBT5-70S | CBT5-75S — — — — — — — — — —
10S6RSR 1432 | 12.4 | CBTS4sD | CBTS50D | CBT565D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D | CBT5-88D CBT5-90D — — — — — — — —
$40 | 109 | CBT5:50D | CBT5:55D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D — — — — — —
$50 |125 | — | CBT655D | CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-00D CBT6-95D |CBT6-100D |CBTE-105D — — — — — —

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



10S-6 N CUMMIHREN— 2N

EREREIV VY

BE{YT  mm

Ov RIEimdTa Uit

o FAFZLISY
avo7Fvk
—EfEB: —@iED
MM - V
lh
KK c
A WF

F) e\FMOY RiE. MAIRBRUMARELEDET.
FAFZDISE. WRTEDRLEDXRTDTFEINDBEICIFERLTLIEEL,

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AfE|B.D,F ##HTE %7,

o FAF
av7F+v b
—EiEB —E1ED
MM -
Lh

KK

_|C

A WFE

(@RI, Ov REROY IF v M)

TER
©5 Wiz
Ay 77y MG A B c D h KK MM
AE FATLASY | FATS
¢ 12 LNA-05Z-A  [10.5(9) 8 3.5 5 32 M5X0.8 $6 35 —
$16 LNA-06Z-A  [12(10) 10 g 6 36 | MeXi1 48 a5 =
$20 LNA-08Z-A  [14(12) 13 4 8 5 M8X1.25 $10 45 —
$25 LNA-10Z-A  |17.5(15) 17 45 10 6 M10X1.25 | 412 5 =
$32 235(205)] 22 45 14 8 M14X1.5 416 5 13
LNA-14Z-1-A
$40 235(205) 22 45 14 8 M14X1.5 $16 5 15
$50 285(25.5) 24 4 17 11 M18X1.5 420 5 15
LNA-18Z-A
463 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 $20 5 15
480 LNA-22Z-A  |355(325)| 30 7 22 13 M22X1.5 425 8 24
4100 LNA-26Z-1-A |355(325)| 41 7 27 16 M26X1.5 430 8 24

MATED () REEIF. RURETETY .

10S—6

BT mm BREREIV VS
FLimeE

11L5emEE (T5)

o NFEpI12~¢p 16 o NEp32~¢80

10S-6/TAS6[AEIK #RHTE%T,

°*NZ ¢ 100

CAD/DATA

R A CA CE cD CF D ER EW J KK RA
AE
412 | RTA-05-A 8 25 | 14 | $5.1%005| (112 — 6.4 — M5X0.8 32
$16 | RTA-06-A 8 25 | 14 | ¢51%005| (12 | — = 6.4 = M6X1 32
432 RTA14A 25 60 | 20 | ¢14H9 424 | 24 | R12 20_9, — M14X1.5 72
$40 25 60 | 20 | g¢14H9 424 | 24 | R12 209, — M14X1.5 72
#50 33 60 | 20 | ¢14H9 428 | 27 | R14 20_9 — M18X1.5 74
RTA-18-1-A g"
463 33 60 | 20 | ¢14H9 428 | 27 | R14 20_¢ 1 — M18X1.5 74
480 | RTA22-1-A | 41 85 | 30 | ¢$20H9 436 | 36 | R19 329, — M22X1.5 104
$100 | RTA-26-A 56 100 | 32 | $20H9 49 | — 20 GOl 13 M26X1.5 120
11L5cinE BEREE ST (S5E)
ED
TER
il
" &KX | CA CcD CF | CM | CN DK ED GW KK TA TV W
i3
$20 | RSA-08-A | 36 | ¢8H9 |16 | 11 | 47 | 104 | 22 | 12_9, | M8X1.25 17 9+0.1 14
$25 | RSA-10-A | 43 | ¢10H9 | 19 | 13 | 56 | 4129 | 26 | 14_9, | M10X1.25 | 21 | 10.5+0.1 | 17

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I



BREREYUYY it i e rra 10S-6

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AEIK #RHTEET,

SEimEE S ERMAN(ZS)
. owsmeR(YDEVH e WE20- 925 =
A b3
~ ~
| o NEP12 o NZp 16~0¢25 —@EiEB: I
’;-é Oy 74y b_EEB1 FK_ KK %
— % E 48 Sie o~ N R —— 72t % -
a eA A E SFUIMINDYT I DRUAHBIE. RUELETE T
H 7 cA ER |CL_  CA RO = FM[ { RN BUECRUENTLEE D, (RUABRESDEI~ <
3 \ J SEERHELTOYoF v CEEL T &, ) HHh 3
5 / KK FR UiAH § EHMEERRDREREIEDFET, Vi
© Té?ﬂ 1o @, ] a_llro || FD o CA.CBERALENTLZEL, B
R12EkE  —
UI) B oo o me FA - FC 8
(@] 8 1
L o

CP|CT|EW,

Wik

R
420 | RFS-08T | 225 | 13 8 0.5 28 | 225 | 35 54 9 | 420 | 19 45 | 25 M8X1.25
$25 | RFS-10T | 245 | 17 10 1 31 | 28 4 63 11 | 425 | 24 | 45 | 25 M10X1.25

il A B1 B2 e FA | FC FD | FJ FK | FM | FN | FQ | FR KK

R LA BERTSE T — M)

TU 2-SB
us
E
TV
I 2-8Q
TER o/
= tH >3 s
#&fX | A |[CA|CC| CD |CF|CL|CP|CT |CW| D |ER| EW KK PF | PL | RA 5 — S H 2 o AFERSAMRIL M
Qe — — | (&ER2E1EY )
$12 |RYA-05-A | 11 | 21 | 10 |45.1 g12| — | — |12 — | — | — |65 |ms%X08 | — | — | 28 ST
416 |RYA-06-A | 12 | 24 | 12 |g6H8/7 [¢10 | — | — [O12| — | — | — |6 M6X 1 1.5 185 | 31 AR
$20 |RYA0B-A | 16 | 32 | 16 |¢8HB/7 |¢14 | 10 |245|(016| — | — | — | 815342\ mex125 |2 | — | 42 e .
00 BREMRX | E H L |LH| R |SA|SB|SQ |ST |SU|SzZ |TUu | TV | US| Zz
$25 |RYA-10-A | 20 | 40 | 20 [410H8/7|¢18 | 12 (30 |[I20| — | — | — |10£342| mioX1.25 |25 | — | 52 R
$32 |[RYA14-A | 25 | 60 | 20 |$14HOI8| 424 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12|2010% |miax15 | — | — | 72 $32 |MASE-LAO32| 45 | 115 | 6 | 285 | R17 | 19 | 466 |¢466| 32 | 65 | 13 | 65 | 34 | 78 | 17
$40 |[RYA-14-A | 25 | 60 | 20 |g14Hot8|g24 | — [58 | 44 | 12 | 24 |R12|20808 |Miaxis | — | — | 72 $40 |MASE-LAO40| 53 | 125 | 6 [325| R21 | 19 | 466|¢66| 32 | 65 | 13 | 73 | 40 | 87 | 195
#50 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |g14HUi8|¢28 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 20105 |misX15 | — | — | 74 #50 |MAS6-LAOS0| 64 |13 | 6 |38 |R26| 22 |49 |49 |32 | 8 16 | 87 | 50 | 103 | 20
$63 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |$14Ho/8|¢28 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 20105 |misXi5 | — | — | 74 $63 |MASE-LAOG3| 77 | 145 | 6 | 445 | R27 | 25 | ¢11 | ¢11 | 32 | 95 | 19 | 109 | 60 | 127 | 235
#80 |RYA221-A| 41 | 85 | 28 |$20H9i8|¢36 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19 32115 |mM22X15 | — | — |104 #80 |MAS6-LA0SO| 100 |20 | 85 | 585 | R33 | 32 | ¢14 | 14 | 45 | 11 22 | 123 | 77 | 145 | 31
#100|RYA26-A | 56 |100 | 32 |¢20H9 |¢49 | — |78 | 64 | 16 | 40 |R20 |32115 |M26X15 | — | — [120 #100 |MAS6-LA100| 117 |20 | 85 |67 | — | 32 | ¢14 | 14 | 45 | 11 22 | 137 | 94 | 159 | 31




10S-6 N CUMMIHREN— 2N

EREREIV VY

B3 mm
*iERE-LBEA[mT— M)
i } i
AU
' AZ
& | G
TR 2-5B
UA
TR 2-8Q
|
/|
i AH| .
: ‘3 21 f o AKERSRIRIL M
&H
| : (BEF2E1EY M)
ATT
R
05
- a AH | AO AT | AU AZ R SB | sQ TR UA z
$32 | MAS6-LB032 | 28.5 7 32 15 22 | 115 | R17 | 466 | 466 | 34 45 | 17
$40 | MAS6-LB0O40 | 32.5 7 32 15 22 | 125 | R21 | 466 | 466 | 40 53 | 19
450 | MAS6-LB050 | 38 9 32 18 27 | 18 R26 | ¢9 49 50 64 | 20
463 | MAS6-LB063 | 44.5 | 11 32 20 31 145 | R27 | 411 | ¢11 60 77 | 235
$80 | MAS6-LB0SO | 585 | 14 45 25 39 | 20 R33 | ¢14 | ¢14 | 77 100 | 31
4100 | MAS6-LB100 | 67 14 4.5 25 39 | 20 — | 414 | 414 | 94 117 | 31
XFEE-FAOY RAITSVIURS) -FB(NY REIT SV IRZ)
TV 4-SB&E . EJ Y ESQREYSP
7 N
°® oo
FE| R - 7 J - TV
”}@ @A
e <
)
. -
4-FB UF
o ZRFEMT ARV M
TiER
Bk
il F FB FE R SB SP sQ TF TV UF z
A
432 | MAS6-FA032 8 $7 48 33 $66 | 45 11 58 34 72 $24
$40 | MAS6-FA040 10 $7 56 36 $6.6 | 45 11 70 40 84 | 430
$50 | MAS6-FA050 10 49 70 47 49 55 15 86 50 104 $37
463 | MAS6-FA063 10 49 84 56 $11 6.5 19 98 60 116 | ¢41
480 | MAS6-FA080 16 $12 | 105 70 414 | 75 22 126 77 150 $51
4100 | MAS6-FA100 16 12 | 121 84 414 | 75 22 143 94 165 | $56

— S~ ~ 7
BT o BEEREIVUVY
ZFEE-CA(TAH)
L CD
j: MR
B
- o FEERAI M
ER
L5
b EBamit/a CcD EX FL L MR | sQ T TV
AE
$32 MAS6-CA032 ¢ 12Hg T304 16 3 0sa 45 | 24 | 165 | Ri12 | 466 | 6 34
$40 MAS6-CA040 $14Hg T30 0 53 | 24 | 16 R14 | 466 | 65 | 40
$50 MAS6-CA050 ¢ 14HgT304 20 3 0ss 64 | 24 | 16 R14 | ¢9 65 | 50
$63 MAS6-CA063 $14HgT$0% ) e 77 | 24 | 16 R14 | ¢11 | 65 | 60
480 MAS6-CA080 ¢ 20Hg 3052 32 0100 100 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 77
$100 | MAS6-CA100 $20H9 13052 32 8,00 | 117 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 94
%28 -CB(ULERF)
CP
uB
H
L =
B i TV| EX
‘ \
EW 4-SB
TV
EX o KRR AMIL b
TiER
5
AR cD cP EW EX |FL| H | L |[MR|SB| T |TV|UB| Z
RE
$32 |MAS6-CBO32| ¢12H9/8 | 46 | 16197 | 45| 24 |R17|165|R12 | ¢66| 6 | 34 | 31 | 36
$40 |MAS6-CB040| g14H9f8 | 52 | 20137 | 53| 24 |R18 |15 | Ri4 |$6.6| 7.5| 40 | 38 | 38
$50 |MAS6-CBOS0| g14HOf8 | 63 | 20137 | 64| 24 |R21 |15 | R14 |49 | 7.5| 50 | 49 | 38
#63 |MAS6-CB063| $14HIM8 | 66 | 20137 | 77| 24 |R22 |15 | R14 | $11| 75| 60 | 52 | 38
$80 |MAS6-CB08O| $20H9f8 | 78 | 32137 | 100 | 32 | R30 |20 | R19| ¢14|105| 77 | 64 | 51
#100 | MAS6-CB100| $20H9/f8 | 78 | 32f3Z | 117 | 32 | R30 |20 | R19 | $14|105| 94 | 64 | 51

O-SOL QVCVUmEIHREN— NI I





